

ప్రతి నిత్యం తాజా సమాచారంతో నిజాల నిగ్గుతేలుస్తూ సమకాలీన అంశాల విశ్లేషణతో ముస్తాబయి మీ ముందుకు వస్తున్న అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక

అక్షరం
తెలుగు దినపత్రిక

ప్రకటనలకు (అడ్వర్టైస్ మెంట్స్) కొరకు సంప్రదించండి

Editor&Publisher: 9391690609, office: 7893003409

Email: aksharamnews@gmail.com https://www.facebook.com/aksharamnewspaper/

అక్షరం

సామాన్యడి అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక

భారీ వర్షాలతో తెలంగాణలో 117 గ్రామాలకు రాకపోకలు బండ్..!



2

సోమవారం 02 సెప్టెంబర్ 2024 ఎడిటర్ : షేక్ యాకూబ్ పాషా

CIRCULATED BY : ADILABAB,, ASIFABAD, BHADRADRI KOTHAGUDEM, HYDERABAD, JAGITYAL, JAYASHANKER, JOGULABMA, KAMAREDDY, KHAMMAM, MAHABUBABAD, MAHABOODNAGAR, MANCHIRYAL, MEDCHAL, MALKAJGIRI, NAGARKARNOOL, NALGONDA, NIRMAL, NIJAMABAD, RAJANNA SIRICILLA, RANGAREDDY, SANGA REDDY, SIDDIPET, SURYAPET, VIKARABAD, WANAPARTHY, WARANGAL (RURAL), WARANGAL (URBAN), YADADRI



11 జిల్లాలలో ఆరెంజ్ అలర్ట్..

హైదరాబాద్: (అక్షరంస్టూప్)
తెలంగాణ వ్యాప్తంగా రెండు రోజుల పాటు అతి భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరించింది. ఈ నేపథ్యంలో భారీ వర్షాల వల్ల ఏ విధమైన ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం కలగకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర ఆర్ అండ్ బీ యంత్రాంగాన్ని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి అప్రమత్తం చేశారు. ప్రజలంతా అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. రాష్ట్రంలో 11 జిల్లాలలో రెడ్ అలర్ట్ జారీ చేసిన నేపథ్యంలో ఆయా జిల్లాల అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని మంత్రి సూచించారు. తెగిపోయేందుకు అవకాశం ఉన్న చెరువులు, కుంటలకు తక్షణ రక్షణ చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. నిరంతరం అధికారులతో టెలిఫోన్లో మాట్లాడుతూ చేపట్టాల్సిన సహాయకచర్యలపై సూచనలు చేస్తున్నారు. ఎక్కడా ఏ చిన్న ఇబ్బంది జరగకుండా పక్కపక్కాగా చర్యలు తీసుకోవాలని మంత్రి ఆదేశించారు. ప్రజలకు అందుబాటులో జిల్లాల వారీగా టోల్ ఫ్రీ వెంబర్లు ఏర్పాటు చేశామని, ప్రజలు ఏ అవసరం ఉన్నా కాల్ చేయాలని సూచించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆదివారం నల్గొండ, ఖమ్మం, కరీంనగర్, వరంగల్, జనగామ, ములుగు, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, నూర్యాపేట, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, పెద్దపల్లి, మహబూబాబాద్ వంటి 11 జిల్లాలకు వాతావరణ శాఖ రెడ్ అలర్ట్ జారీ చేసిన నేపథ్యంలో ఆయా జిల్లాల అధికార యంత్రాంగం అప్రమత్తంగా ఉండాలని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ రోజు ఉదయం 4 గంటల నుంచే వివిధ జిల్లాల కలెక్టర్లు, ఆర్ అండ్ బీ శాఖ క్షేత్రస్థాయి అధికారులతో మంత్రి నిరంతరం సమీక్షిస్తున్నారు. ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం జరగకుండా ఎలాంటి పరిస్థితుల్లోనైనా ఎదుర్కోవేందుకు సంసిద్ధంగా ఉండాలని సూచించారు. అంతే కాదు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వర్షాలపై ఎప్పటికప్పుడు సమీక్షిస్తున్నారని చెప్పిన మంత్రి.. హైదరాబాద్ గొలుసుకట్టు చెరువులను పునరుద్ధరణ చేస్తున్నామని.. వచ్చే ఏడాది నుంచి హైదరాబాద్ కు వరద ముప్పు ఉండదని.. ఆయన చెప్పారు. ఇక నల్గొండ జిల్లాలో గత 24 గంటలుగా భారీ వర్షాలు కురుస్తుండడంతో పాటు.. మరో మూడు రోజులపాటు భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికలు జారీ చేసిన నేపథ్యంలో ప్రజలంతా అప్రమత్తంగా ఉండాలని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి ప్రజలను **2**

భారీ వర్షాలు.. అధికారులెవరూ సెలవులు పెట్టొద్దు: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్: (అక్షరంస్టూప్)
తెలంగాణలో భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో అధికారులు, సిబ్బంది ఎవరూ సెలవులు పెట్టొద్దని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మంత్రులు ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, చామారాజు రాజనర్సింహ, జూపల్లి కృష్ణారావుతో కలిసి అధికారులతో ఆయన సమీక్ష నిర్వహించారు. మున్సిపల్, విద్యుత్, పంచాయతీరాజ్, నీటిపారుదల శాఖ అధికారులతో చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ.. వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో తక్షణ సహాయం కోసం చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. లోతట్టు ప్రాంత ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. ఏ అవసరం వచ్చినా అధికారులకు ఫోన్లో సమాచారం ఇవ్వాలని తెలిపారు. మంత్రులు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు సహాయక చర్యల్లో పాల్గొనాలని ఆదేశించారు. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు కూడా సహాయక చర్యల్లో పాల్గొనాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కోరారు. "కలెక్టర్లు, రెవెన్యూ అధికారులు 24 గంటలూ అప్రమత్తంగా ఉండాలి. మున్సిపల్, నీటిపారుదల శాఖ అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో అందుబాటులో ఉండాలి. సెలవులు పెట్టిన వారు వెంటనే విధుల్లో చేరాలి. అత్యవసరమైతే తప్ప ప్రజలు బయటికి రావద్దు" అని రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు.

జలవిగ్బంధంలో ఖమ్మం డ్రోన్ విజువల్స్



ఖమ్మం: (అక్షరంస్టూప్)
ఖమ్మం రూరల్ మండలంలోని జలగంనగర్-ఖమ్మం కాల్వపై ప్రాంతాల్లోకి మున్నేరు వరద పోవడంతో, దీంతో ఆయా ప్రాంతాల్లో ఉండేవారు బయటకు రాలేకపోతున్నారు. కృష్ణా నది నుంచి ఎదురుచూస్తున్నారు. రక్షణ కోసం ఎత్తుగా ఉన్న బిల్డింగుల్లోకి చేరుకుని ప్రాణాలను రక్షించుకునేందుకు సరకయాతన పడుతున్నారు. కొంతమంది స్థానికులు అధికారులకు సమాచారం అందించారు. సమాచారం అందిన వెంటనే అధికారులు సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. మరోవైపు ప్రకాశ్ నగర్ ట్రిబ్యునల్స్ నుంచి వచ్చే వర్షాలు వరద నీటి ప్రవాహంలో చిక్కుకోవాలన్నారు. వారి కోసం కూడా అధికారులు రక్షణ బృందాలను పంపించారు. వారి కోసం రెస్క్యూ ఆపరేషన్స్ కొనసాగుతోంది. మున్నేరు నది పూర్తి నీటి సామర్థ్యం కన్నా ఎక్కువగా ప్రవహిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. అయితే, మున్నేరుపై ఉన్న పంపేసంపై నుంచి భారీ వాహనాలు, బస్సుల రాకపోకలను అధికారులు నిలిపివేశారు. మధిరలో డిప్యూటీ సీఎం పర్యటన.. కాగా.. మధిరలో ముంపు ప్రాంతాల్లో డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క పర్యటిస్తున్నారు. ప్రభుత్వ ఆస్పత్రి భవనంలో ఏర్పాటుచేసిన పునరావాస కేంద్రాన్ని భట్టివిక్రమార్క పరిశీలించారు. పాలేరు నియోజకవర్గంలో భారీ వర్షం కురుస్తోంది. చెరువులు కుంటులకు రప్ప నీరు భారీగా చేరడంతో వాగులు, చెరువులు పొంగుతున్నాయి. పలు గ్రామాల్లో ఇళ్లలోకి వర్షపు నీరు చేరింది. వర్షం ధాటికి చెట్లు విద్యుత్ స్తంభాలు నేలకొరిగాయి. కొత్తగూడెం విద్యానగర్ ప్రాంతంలో రాకపోకలకు అంతరాయం.. కొత్తగూడెం విద్యానగర్ ప్రాంతంలో ఖమ్మం - కొత్తగూడెం ప్రధాన రహదారిపై వరద నీరు భారీగా చేరింది. రహదారి చెరువును తలపిస్తోంది. దీంతో వాహనాల రాకపోకలకు అంతరాయం ఏర్పడింది. బంగాళాఖాతంలో వాయుగుండం ఇంకా కొనసాగుతునే ఉంది. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో నేడు, రేపు భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు ఉంటాయని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరించింది. ఇప్పటికే పలు జిల్లాలకు వాతావరణ శాఖ రెడ్ అలర్ట్ ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే.

భారీ వర్షాలు.. తెలంగాణకు 9 ఎన్టీఆర్ ఎఫ్ బృందాలు

హైదరాబాద్: (అక్షరంస్టూప్)
తెలంగాణలో కురుస్తున్న భారీ వర్షాల పరిస్థితిపై అమిత్ షా దృష్టికి తీసుకెళ్ళామని చెప్పారు కేంద్రమంత్రి బండి నంజయ్య. ఖమ్మం జిల్లా పరిస్థితిని కూడా అమిత్ షాకు వివరించినట్లు చెప్పారు. ఖమ్మం జిల్లాలో 110 గ్రామాలు ముంపునకు గురవడంతో పాటు ప్రకాశ్ నగర్ లో గుట్టపై పలువురు వరదల్లో చిక్కుకున్నట్లు చెప్పామన్నారు. అమిత్ షా ఆదేశాలతో తెలంగాణకు 9 ఎన్టీఆర్ ఎఫ్ బృందాలు పచ్చినట్లు బండి నంజయ్య.

వరంగల్ జిల్లాలో విస్తారంగా వర్షాలు

హైదరాబాద్: (అక్షరంస్టూప్)
ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో శనివారం రాత్రి నుంచి ఎడతెరిపి లేకుండా వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. లోతట్టు ప్రాంతాలు జలమయం అయ్యాయి. ములుగు జిల్లా ఏటూరునాగారం ఏజెన్సీలో వాగులు, వంకలు పొంగిపొ ర్లుతున్నాయి. దీంతో ఏటూ రునాగారం-వరంగల్ కు **2**

స్టే సేఫ్ తెలంగాణ.. తప్పనిసరైతే తప్ప బయటకు వెళ్లొద్దు

హైదరాబాద్: (అక్షరంస్టూప్)
స్టే సేఫ్ తెలంగాణ.. భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో తెలంగాణ ప్రజలకు, పార్టీ శ్రేణులకు బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ తేజీఆర్ (90=6) విజ్ఞప్తి చేశారు. తప్పనిసరి అయితే తప్ప, దయచేసి బయటికి వెళ్లొద్దని సూచించారు. చిన్నారలు, వృద్ధులను జాగ్రత్తగా చూసుకోవాలన్నారు. తాత్కాలిక నిర్మాణాలు, పాడుబడ్డ భవనాలకు దూరంగా ఉండాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజాప్రతినిధులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, సహాయకచర్యల్లో పాల్గొనాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. వరద ప్రభావిత ప్రజలకు సహాయం చేయాలని ఎక్స్ వేదికగా సూచించారు.



అధికారులకు సెలవులు రద్దు చేసి.. 24 గంటలు అప్రమత్తంగా ఉండండి..



హైదరాబాద్: (అక్షరంస్టూప్)
బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన వాయుగుండంతో రాష్ట్రంలో భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో ప్రభుత్వం స్పందించి ఎక్కువకక్షణ అత్యవసర సేవలు అందించేందుకు బృందాలు ఏర్పాటు చేయాలని మాజీ మంత్రి హాల్ కేరావు సూచించారు. అవసరమైతే సైన్యం సహాయం తీసుకోవాలని.. ప్రత్యేక హెలికాప్టర్లను తెప్పించాలని అన్నారు. నల్గొండ జిల్లా దేవరకొండ నియోజకవర్గంలోని కొండభీమనపల్లి బీసీ గురుకుల పాఠశాలలో రాత్రిపూట

జేఎన్టీయూ పరిధిలోని అన్ని పరీక్షలు వాయిదా



హైదరాబాద్: (అక్షరంస్టూప్)
జేఎన్టీయూ యూనివర్సిటీ పరిధిలో సోమవారం (సెప్టెంబర్ 2) జరగాల్సిన అన్ని పరీక్షలు వాయిదాపడ్డాయి. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు యూనివర్సిటీ పరిధిలోని అన్ని పరీక్షలు వాయిదా వేస్తున్నట్లు రిజిస్ట్రార్ వెంకటేశ్వర్ రావు సర్కులర్ జారీ చేశారు. దీంతో సోమవారం జరగాల్సిన ఎంబీబీ, బీటెక్ సప్లిమెంటరీ పరీక్షలన్నీ వాయిదా పడ్డాయి. పోస్ట్ పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ అన్నీ సెప్టెంబర్ 5న నిర్వహించనున్నట్లు రిజిస్ట్రార్ తెలిపారు. ఎల్లండి జరగాల్సిన పరీక్షలన్నీ యథాతథంగా జరుగుతాయని రిజిస్ట్రార్ చెప్పారు. మరోవైపు భారీ వర్షాల వల్ల రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని సూజీకు సెలవులు ప్రకటించిన తెలంగాణ ప్రభుత్వం.. మరో రెండు రోజులు భారీ వర్షాలు ఉన్నందున ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించింది.. డీఆర్ ఎఫ్, షైర్ సేఫ్టీ సిబ్బంది, స్వచ్ఛంద సంస్థలను అలెర్ట్ చేసింది. సహాయక చర్యల కోసం కంట్లోక్ రూం, హెల్ప్ లైన్ సెంటర్లను ఏర్పాటు చేసింది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలతో రెస్క్యూ టీం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మోహరించాయి.. మరోవైపు కేంద్ర ప్రభుత్వం కూడా ఆదనంగా 9 ఎన్టీఆర్ ఎఫ్ రెస్క్యూ టీంలను తెలంగాణకు పంపించింది.

వరద బాధితులకు పులిహోర ప్యాకెట్ల పంపిణీ..సిపిఎం ఖమ్మం జిల్లా కమిటీ



ఖమ్మం /తల్లాడ సెప్టెంబర్ 1 (అక్షరం సూన్)

ఖమ్మంలో గత 3 రోజుల నుండి కురుస్తున్న వర్షాలకు నిరాశ్రయమైన బాధితులకు వంకాయపాటి వెంకయ్య చౌదరి (విపిసి) ట్రస్ట్ మరియు సిపిఎం ఆధ్వర్యంలో వివిధ మేనేజర్లు వెంకన్న, కిరణ్, సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి సున్నా నాగేశ్వరరావులు నగరంలోని ముస్తాఫానగర్, రోడ్ సెం.10లో వరద బాధితులకు పులిహోర ప్యాకెట్లు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి సున్నా నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ వివిధ ట్రస్ట్ గత అనేక సంవత్సరాలుగా సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించడంలో ముందుదని, నేడు నగరంలో సుమారు 1000 మంది వరద బాధితులకు పులిహోర ప్యాకెట్ల పంపిణీ చేయడం అభినందించడగిన విషయమని అన్నారు. గతంలో కరోనా సమయంలో కూడా రోగులకు ఉచిత వైద్యం అందించడం, మందులు పంపిణీ చేయడం జరిగిందని గుర్తు చేశారు. భవిష్యత్లో కూడా వివిధ ఇలాంటి సామాజిక సేవలు ఇంకా కొనసాగించి ప్రజలకు సేవ చేయాలని కోరుతూ ట్రస్ట్ చైర్మన్ వంకాయపాటి రాజేంద్రప్రసాద్ కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు వై.విక్రం, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ఎం.ఎ.జబ్బార్, బండారు రమేష్, దొంగల తిరుపతిరావు, ఎస్.కె.బి.పీ.రెడ్డి, నాయకులు వై.శ్రీనివాసరావు పాల్గొన్నారు.

వర్షాల నేపథ్యంలో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

- బిఆర్ఎస్ యువనాయకులు కార్తీక్ రెడ్డి

రంగారెడ్డి / రాజేంద్రనగర్ / గండిపేట్ / సెప్టెంబర్

01 / అక్షరం సూన్ :

భారీగా కురుస్తున్న వర్షాల నేపథ్యంలో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం బి. ఆర్. ఎస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు పటోళ్ల కార్తీక్ రెడ్డి సూచించారు. ఇటీవల కురుస్తున్న వర్షాల నేపథ్యంలో వాగులు, చంకలు, చెరువులు నిండి పలు గ్రామాలకు చెరువులు నుంచి వాగుల ద్వారా భారీగా నీరు వచ్చి చేరుతుందన్నారు. చెరువులు, కల్లర్లు వద్ద ప్రజలు అప్రమత్తంగా వ్యవహరించాలని సూచించారు. అంతేకాకుండా పురాతన భవనాలలో నివసించేవారు సురక్షిత ప్రాంతాలను ఆశ్రయించాలని సూచించారు. విద్యుత్ స్తంభాలు, ట్రాన్స్మార్లర్లు పట్ల రైతులు జాగ్రత్తగా ఉండి విద్యుత్ ప్రమాదాలను అరికట్టాలన్నారు. ఏమైనా సమస్యలు ఉంటే డయల్ 100 కు కాల్ చేయాలని మున్సిపల్, రెవెన్యూ, పోలీసు, మండల సిబ్బంది ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటారని వివరించారు.



సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించిన... ఎమ్మెల్యే విజయ్



కాల్వ శ్రీరాంపూర్, పెద్దపల్లి జిల్లా, సెప్టెంబర్ 1 అక్షరం సూన్ :

మండల కేంద్రానికి చెందిన ప్రభుత్వ ఉద్యోగి కాలోబారి మీర్జాపేట గ్రామంలో విధులు ముగించుకొని కాల్వ శ్రీరాంపూర్ కు వస్తుండగా మార్గమధ్యలో కొత్తపల్లి గ్రామ శివారులో చెప్పాల పవన్ నక్కల వాగులో పడి గల్లంతు కాగా విషయం తెలుసుకున్న పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయరమణ రావు ఆదివారం సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించారు. గల్లంతు చెప్పాలా పవన్ కోసం రెస్క్యూ టీం ద్వారా గాలింపులు చేపట్టేందుకు పలు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. అనంతరం కాల్వ శ్రీరాంపూర్ లోని పవన్ ఇంటికి వచ్చి కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చారు. పవన్ నక్కల వాగులో గల్లంతు కావడం బాధాకరమని పవన్ కుటుంబానికి అండగా ఉండి అన్ని రకాలుగా ఆదుకుంటానని కుటుంబ సభ్యులకు హామీ ఇచ్చారు.నంతరం రాష్ట్రంలో మరియు పెద్దపల్లి నియోకవర్గంలో ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాలకు ప్రజలందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని అవసరమైతే తప్ప బయటికి రాకూడదని శిధిలావస్థలో ఉన్న ఇండ్లలో నివాసం ఉంటున్న ప్రజలు పునరావాస కేంద్రాల్లోకి వెళ్ళాలని వాటికి తగిన చర్యలు అధికారులు తీసుకోవాలని సూచనలు చేశారు. అలాగే వీడి దీపాల స్థంభాల పట్ల, విద్యుత్ స్టాండ్ బోర్డ్ పట్ల జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే వెంట పెద్దపల్లి రెవిన్యూ డివిజన్ అధికారి లంగయ్య , మాజీ ఎంపీ గోపాని సారయ్య గౌడ్, మాజీ జెడ్పీటీసీ లంక సదయ్య, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గాజనవేన సదయ్య, పలువురు కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, పోలీసు యంత్రాంగం ఉన్నారు.

నేడు విద్యాసంస్థలకు సెలవు ...



ఖమ్మం / తల్లాడ సెప్టెంబర్ 1 (అక్షరం సూన్)

భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో నేడు (సోమవారం) జిల్లాలోని అన్ని విద్యాసంస్థలకు సెలవు ప్రకటిస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లాలోని ప్రభుత్వ, ఎయిడెడ్, ప్రయివేటు యాజమాన్య విద్యాసంస్థలకు జిల్లాలో సెలవాన్ని తుఫాను, భారీ వర్ష పరిస్థితుల దృష్ట్యా (సోమవారం) సెలవు ప్రకటించినట్లు కలెక్టర్ ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

ఎల్ఎండి ని పరిశీలించిన మంత్రి పాన్నం...

కరీంనగర్, తిమ్మాపూర్ సెప్టెంబర్ 01 (అక్షరం సూన్)

రాష్ట్రంలో భారీ వర్షాలు కురుస్తున్న నేపథ్యంలో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ కోరారు.ఆదివారం తిమ్మాపూర్ మండలం లోయర్ మానేరు డ్యామ్ ను ఎమ్మెల్యే లు కన్వంపల్లి సత్యనారాయణ, మెడిపెల్లి సత్యం, కలెక్టర్ పమేల సత్యుతి, ఇతర అధికారులతో కలిసి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని అన్నారు.గత కొంత కాలంగా చెరువులు, కుంటలు నిండలేదని ఆందోళన పడుతున్న నేపథ్యంలో రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలకు ప్రాజెక్టులు, చెరువులు, కుంటలు నిండుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. ఇల్లంతకుంట మండలం లో తదితర ప్రాంతాల్లో రోడ్ల మీద నుంచి వరద పోవడం వల్ల రవాణా అగిపోయిందని అన్నారు.ఎల్ఎండి ప్రాజెక్టులోకి ఇన్ ఫ్లో మొదలైందని, ఎల్ఎండి లో 24 టీఎంసీ లకు ప్రస్తుతం 14 టీఎంసీలు ఉన్నాయన్నారు.ఎల్ఎండి కి మోయ తుమ్మెద వాగు, మూల వాగు నుంచి వరద వస్తుందని పేర్కొన్నారు.మిడ్ మానేరు కు ఎల్లంపల్లి నుంచి రోజువారీగా ఇప్పటికే నీటి విడుదల జరుగుతుందని తెలిపారు.మిడ్ మానేరు, లోయర్ మానేరు, రంగ నాయక సాగర్, మల్లన్న సాగర్, కొండపోచమ్మ సాగర్ వరకు ప్రాజెక్టుల్లో నీళ్లు నింపుకునే విధంగా వర్షాలు పడాయని అన్నారు.అటు కిందికి కోడూడ వరకు నీళ్లు అందించవచ్చని పేర్కొన్నారు.కరీంనగర్ తో పాటు ఇతర మున్సిపాలిటీ లలో, లోతట్టు ప్రాంతాల్లో నీళ్లు ఇళ్లలోకి వచ్చిన పరిస్థితి ఎక్కడా లేదని, అధికారులతో ఎప్పటికప్పుడు మాట్లాడుతున్నామని అన్నారు.అందరూ అధికారులు క్షేత్ర స్థాయిలో కేంద్రాల్లో నిరంతరం పని చేస్తున్నారని అన్నారు. హైదరాబాద్ ఇంచార్జి మంత్రిగా అక్కడ అధికారులతో మాట్లాడనని, ఎక్కడ ఇబ్బంది లేదని పేర్కొన్నారు.హిమాయత్ సాగర్,ఉస్మాన్ సాగర్ ప్రాజెక్టు లలో లెవెల్స్ నిండే పరిస్థితి ఉందని అన్నారు. కాశీశ్వరం లో టెక్నికల్ కమిటీ ఇచ్చిన రిపోర్ట్ ప్రకారమే నీటి నిల్వ కొనసాగుతుందని పేర్కొన్నారు.ఎల్లంపల్లి నుంచి ప్రతి చక్క ఉపయోగించుకునే విధంగా ప్రాజెక్ట్ లోకి పంపిస్తామని అన్నారు.శ్రీరామ్ సాగర్ లో ప్రస్తుతం 64 టీఎంసీలు ఉన్నాయని,పూర్తి స్థాయి నిండగానే వరద కాలువ ద్వారా నీళ్లు విడుదల జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. ఎప్పటికప్పుడు ఇంజనీర్స్ అధికారులు చర్యలు తీసుకుంటున్నారని తెలిపారు. రాజోయే కాలంలో వ్యవసాయం ఇబ్బందులు ఉండవని ప్రతిపక్షాలు వ్యవసాయానికి ఇబ్బందులు ఉండవచ్చని కోరుకోవాలని అన్నారు. వర్షాలు, ప్రాజెక్టులు, వ్యవసాయం పేరు మీద రాజకీయాలు చేయద్దని పేర్కొన్నారు. హైదరాబాద్ లో 141 వాటర్ లాగింగ్ పాయింట్స్ వద్ద సిబ్బంది అప్రమత్తం గా ఉన్నారని అన్నారు. లోతట్టు ప్రాంతాల్లో ఎక్కడిక్కడ మా ఎమ్మెల్యేలు, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొనాలని కోరారు. రోడ్లపై వరద వెళ్తుంటే ద్విచక్ర వాహనాలకు కూడా అనుమతి ఇవ్వకూడదని అన్నారు.



శ్రీరామ్ సాగర్ లో ప్రస్తుతం 64 టీఎంసీలు ఉన్నాయని,పూర్తి స్థాయి నిండగానే వరద కాలువ ద్వారా నీళ్లు విడుదల జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. ఎప్పటికప్పుడు ఇంజనీర్స్ అధికారులు చర్యలు తీసుకుంటున్నారని తెలిపారు. రాజోయే కాలంలో వ్యవసాయం ఇబ్బందులు ఉండవని ప్రతిపక్షాలు వ్యవసాయానికి ఇబ్బందులు ఉండవచ్చని కోరుకోవాలని అన్నారు. వర్షాలు, ప్రాజెక్టులు, వ్యవసాయం పేరు మీద రాజకీయాలు చేయద్దని పేర్కొన్నారు. హైదరాబాద్ లో 141 వాటర్ లాగింగ్ పాయింట్స్ వద్ద సిబ్బంది అప్రమత్తం గా ఉన్నారని అన్నారు. లోతట్టు ప్రాంతాల్లో ఎక్కడిక్కడ మా ఎమ్మెల్యేలు, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొనాలని కోరారు. రోడ్లపై వరద వెళ్తుంటే ద్విచక్ర వాహనాలకు కూడా అనుమతి ఇవ్వకూడదని అన్నారు.

ట్రాక్టర్ ఎక్కి ప్రయాణించి వరద ముంపు ప్రాంతాల్లో పర్యటించిన..

డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మీనవోలు నుంచి పెద్ద గోపారం వరకు ట్రాక్టర్ ఎక్కి వరద ఉధృతిని పరిశీలించిన...

డిప్యూటీ సీఎం

వాగులో గల్లంతు మృతి చెందిన సాంబశివరావు కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన డిప్యూటీ సీఎం..



ఖమ్మం/తల్లాడ సెప్టెంబర్ 1 (అక్షరం సూన్)

అత్యంత కఠిన పరిస్థితుల మధ్య ట్రాక్టర్ ఎక్కి ప్రయాణించి ఎర్రపాలెం మండలం లోని వరద ముంపు ప్రాంతాల్లో పర్యటించి ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క ఆదివారం రాత్రి పర్యవేక్షించారు.మీనవోలు - పెద్ద గోపారం గ్రామాల మధ్యన కట్టలేరు పొంగి పొర్లి రోడ్డు పైన వరద నీరు ప్రవహించడంతో మీనవోలు హనుమంతుని వాగు వద్ద ట్రాక్టర్ ఎక్కి పెద్ద గోపారం వైపు వెళ్లి డిప్యూటీ సీఎం పరిస్థితిని సమీక్షించారు. శనివారం వాగులో గల్లంతు మృతి చెందిన భవానిపురం గ్రామానికి చెందిన మలిశెట్టి సాంబశివరావు కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. బాధిత కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. మృతుడి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సంతాపం సానుభూతిని తెలిపారు. పెద్ద గోపారం భీమవరం, భవానిపురం లో పరిస్థితులను సమీక్షించారు. ఆ తరువాత ఆయ్యవారి గూడెం కు చేరుకొని ఇటీవల హైదరాబాద్ లో మృతి చెందిన మొంట్ల ప్రశాంత్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు.

భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో...

ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

పలు గ్రామాల్లో రోడ్ల పైకి నీరు, రాకపోకలకు తీవ్ర అంతరాయం తిమ్మాపూర్ తహసీల్దార్ విజయ్ కుమార్



కరీంనగర్, తిమ్మాపూర్ సెప్టెంబర్ 01 (అక్షరం సూన్)

ఎడతెరపు లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాల పట్ల తిమ్మాపూర్ మండల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని తహసీల్దార్ విజయ్ కుమార్ కోరారు.ఆదివారం ఇందిరానగర్ నుండి మన్నంపల్లి వెళ్ళే దారిలో గల కుంటమ తహశీల్దార్ విజయ్ కుమార్, ఎంపిడిఓ విజయ్ కుమార్, పరిశీలించి మత్తడి నీరు రోడ్డు కల్వర్లు మీదుగా ప్రవహిస్తున్నందున రోడ్డు ఎవరు దాటకుండా తాత్కాలికంగా రోడ్డుకు ఇరు వైపులా ముళ్ళు కంచె మరియు తాడు కట్టి రాకపోకలు నిలిపేశారు.మన్నంపల్లి గ్రామమునకు చెందిన సిర్ర లక్ష్మి ఇల్లు పాక్షికంగా దెబ్బ తిన్నది. గ్రామపంచాయతీలో పునరావసం కేంద్రం ఏర్పాటు చేసి ఆహారం అందించారు.ప్రస్తుతం ఇంకా రెండు రోజులు వర్షాభావం ఉన్నందున ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండి ఎవరు కూడా అత్యవసరమైతే తప్ప బయటకు రాకూడదని, విద్యుత్ స్తంభాలు విద్యుత్ తీగలు చేతులతో తాకకూడదని చెరువులు కుంటలు నిండుతున్నందున పిల్లలను బయటకి పంపకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి అని కోరడమైనది. అలాగే రేపు కలెక్టర్ కార్యాలయం, కరీంనగర్ లో ఇరిగే ప్రజావాణి కార్యక్రమం వర్షాల నేపథ్యంలో వాయిదా పడినందున ప్రజలు గమనించాలని అన్నారు.వారి వెంట నాయుట్ తహశీల్దార్ లక్ష్మణ్, గిర్వాన్ అక్బర్, మన్నంపల్లి మాజీ సర్పంచ్ మేడి అంజయ్య పాల్గొన్నారు.

పొంగిపొర్లుతున్న చెరువులు కుంటలు జలమయమైన లోతట్టు ప్రాంతాలు

మండల కేంద్రంలో హైవేకి వచ్చి చేరిన వర్షపు నీరువాహనలకు రాకపోకలకు అంతరాయం ట్రాఫిక్ సు క్లియర్ చేసిన పోలీసులు



జనగామ జిల్లా/రఘునాథపల్లి/(అక్షరం సూన్) సెప్టెంబర్ 01 :

గత రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న కుండపోత వర్షాలకు మండలంలో కోడూరు, గబ్బిట్ల,కంచనపల్లి, మండలగూడెం గ్రామాల చెరువులు మత్తడి పొస్తున్నాయి.పలు గ్రామాల్లో లోతట్టు ప్రాంతాలు జలమయంగా మారి కానీని వాసులు ఇబ్బందులు పడ్డారు, బానాజీపేట గ్రామ శివారులోని కల్వర్లు తెగిపోగా కోడూరు పెద్ద చెరువు మత్తడి పోయడంతో కోడూరు నుండి పాలకుర్తికి వెళ్ళే రోడ్డుపై నీరు రావడంతో రాకపోకలు నిలిచి ప్రయాణికులు ఇబ్బందులు పడ్డారు. మండల కేంద్రంలోని ఆర్ వి ఎస్ కాంప్లెక్స్ వద్ద హైదరాబాద్ - వరంగల్ జాతీయ రహదారి పై వర్షపు నీరు నిలిచిపోవడంతో వాహనదారుల రాకపోకలకు అంతరాయం ఏర్పడి భారీగా ట్రాఫిక్ నిలిచిపోయింది.దింతో విషయం తెలుసుకున్న జనగామ రూరల్ సీఐ ఎడవెల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎస్పి నరేష్ యాదవ్ తో కలిసి సంఘటన స్థలానికిచేరుకొని ఎస్పెటిల్ నహాయంతో హైవే రోడ్డు మధ్యలో ఉన్న డివైడర్లు తొలగించి నీటిని మల్లించారు. దింతో గంటకు పైగా వాహనాల రాకపోకలకు అంతరాయం ఏర్పడింది.సంఘటన స్థలానికి డీసీపీ రాజమహేంద్ర నాయక్ చేరుకొని వర్షాన్ని సహితం లెక్కచేయకుండా ట్రాఫిక్ క్లియర్ చేసిన స్టానిక సీఐ,ఎస్ఐలను డిసీసీ అభినందించారు.అనంతరం డీసీపీ మాట్లాడుతూ బంగాళాఖాతంలో అల్పవీడన ద్రోశీ ప్రభావంతో వాయిదాగుండం ఏర్పడి భారీ వర్షాలు పడుతున్నందున అత్యవసర పనుల మీద మాత్రమే ప్రజలు ఇండ్ల నుండి బయటికి వెళ్లాలని సూచించారు. భారీ వర్షం కారణంగా హైవే పై నీరు నిలిచి వాహనాలకు అంతరాయం కలిగిన ప్రాంతాన్ని జనగామ ఆడిషనల్ కలెక్టర్ వెంకెట్ కుమార్ సైతం సందర్శించారు

భారీ వర్షాల కారణంగా ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి...!



రాజన్న సిరిసిల్ల /వేములవాడ, సెప్టెంబర్ - 01 (అక్షరం స్పృష్): గత మూడు రోజులుగా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు వేములవాడ నియోజకవర్గ ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ శాసనసభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్ ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆదివారం వేములవాడ పట్టణంలోని మూలవాగు ఉద్ధృతంగా ప్రవహించడంతో ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ శాసనసభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్ బతుకమ్మ తేవు వద్ద వరద ఉద్ధృతిని ఏఎస్సీ శేషాద్రిని రెడ్డి తో కలిసి పరిశీలించారు. తిప్పూర్ లో వర్షాల ఇల్లు కూలిపోయిన గణికంటి ఎల్లవ్వ ను ఇల్లును పరిశీలించి తక్షణ సహాయం అందజేసారు ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం బేద బుడగ జంగాల వెళ్లి పరిశీలించి నీట

వేములవాడ పట్టణంలో వరద ఉద్ధృతిని పరిశీలించిన ప్రభుత్వ విప్. ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్.

మునిగిన వారిని సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించాల్సిందిగా, వెంటనే వారికి నిత్యవసర సరుకులు అందజేయవలసిందిగా అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. వారు మాట్లాడుతుంటే తప్ప బయటకు రావద్దని, కరెంటు స్తంభాలను, వైర్లను, విద్యుత్ పరికరాలను తాకరాదని సూచించారు. చెరువులు, కుంటలు వద్దకు ప్రజలు వెళ్ళద్దని ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని కోరారు. పురాతన ఇళ్లలో ఉన్నవారు సురక్షితమైన ఇంట్లోకి తరలి వెళ్ళాలన్నారు. ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా చూడాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిన్నటి రోజు నుంచే ఆయా జిల్లాల కలెక్టర్లకు అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారని తెలిపారు. వరద ఉద్ధృతిని ఎప్పటికప్పుడు జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్సీ, ఇతర అధికారులు పర్యవేక్షిస్తున్నారు. లోతట్టు ప్రాంతాల కాలనీవాసులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి. నీట మునిగిన బుడగ జంగాల కాలనీ వాసులకు ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు చేసేందుకు కృషి చేస్తా. బుడగ జంగాల కాలనీలో నిరాశ్రయులైన వారికి కోసయ్య పల్లి లో తాత్కాలిక పునరావసర కేంద్రం ఏర్పాటు చేశారు. ప్రజలంతా మొత్తంగా ఉంటూ ప్రభుత్వం ఇచ్చే హెచ్చరికలను అలోచన సూచనలు పాటించాలని పేర్కొన్నారు...వారులు, ఒర్రులు ఉద్ధృతంగా ప్రవహిస్తున్నాయి. వాటిని దాటే ప్రయత్నంలో ప్రాణాలకు ప్రమాదం ఉంది, కావున వాటిని దాటా కూడా ఉండాలని



విజ్ఞప్తి, చెరువులు, కుంటలు నిండి అలుగులు దునుకుతున్న తరుణంలో చేపల వేటకు వెళ్లే వారు వెళ్లకుండా జాగ్రత్తగా ఉండాలి. గతంలో ఇలాంటి చర్యలు అందించారో దానికంటే మెరుగైన సేవలు అందిస్తూ ప్రభుత్వం ముందుకు పోతుంది. వరద ప్రభావిత ప్రాంతాలను పర్యవేక్షించడానికి ప్రత్యేక అధికారులను నియమించాం. నియోజకవర్గ ప్రజల ఏదైనా అత్యవసర పరిస్థితులు, ఘటనలు, వారు తెలిసిన వివిధ సమస్యలపై పోలీసు, రెవెన్యూ శాఖ అధికారులకు మరియు గ్రామాల్లో ఉన్న స్థానిక అధికారులకు ప్రజలు సమాచారం ఇవ్వాలని పేర్కొన్నారు...

జలదిగ్బంధంలో గార్ల... భారీ వర్షాలకు ప్రజలందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలి...

ప్రభుత్వ సూచనలను పాటించాలి... అధికారులు మండల కేంద్రంలో ఉండే పర్యవేక్షించాలి... పిఎసిఎస్ చైర్మన్ వడ్లమాడి దుర్గాప్రసాద్...



ఎడతెరప లేకుండా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు గార్ల మండల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని పిఎసిఎస్ చైర్మన్ వడ్లమాడి ముడి దుర్గాప్రసాద్ ఓ ప్రకటనలో కోరారు. మండలాధికారులు స్థానికంగా ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ ప్రభుత్వ నిబంధనలను పాటించాలి అన్నారు. వర్షాలకు వారు వంకలు చెరువులు నిండి వారు ద్వారా భారీగా నీరు వచ్చే ప్రమాదం ఉన్నదని, ప్రజలు చెరువులు కల్పర్లు (బ్రిడ్జి)ల వద్ద అప్రమత్తంగా ఉండాలని, లోతట్టు ప్రాంత ప్రజలు, పురాతనమైన శిథిలమైన భవనాలలో నివసించే వారు సురక్షితమైన ప్రాంతాలకు వెళ్ళాలని కోరారు. విద్యుత్ స్తంభాలు ట్రాన్స్మార్టర్లు ముట్టుకోవద్దని తెలుసు ఎలాంటి ప్రమాదాలు జరగకుండా జాగ్రత్తగా ఉండాలని కోరారు. గ్రామాల్లో వర్షాల వల్ల ఎక్కడైనా ఏమైనా అనుకొని ప్రమాదాలు జరిగే ప్రమాదం ఉంటే వెంటనే 100 నెంబర్ కు ఫోన్ చేయాలని. సమాచారాన్ని స్థానిక పోలీస్, రెవెన్యూ, విద్యుత్ అధికారులకు, మండల పాలన అధికారులకు, కార్యదర్శులకు గ్రామపంచాయతీ సిబ్బందికి ఇవ్వాలని కోరారు.

వాగులో కొట్టుకపోతున్న యువకుడిని కాపాడిన ఎస్సీ కుశ కుమార్

రెవెన్యూ కార్యాలయంలో జూనియర్ అసిస్టెంట్ జనగం పాపారావు అభినందించిన. అధికారులు మహబూబాబాద్ జిల్లా కొత్త గూడ/ సెప్టెంబర్ 1 (అక్షరం స్పృష్)

మహబూబాబాద్ జిల్లా కొత్తగూడ మండల సమీపంలోని గుంజేడుతోగు వాగులో గత రాత్రి చుండ శివ అనే యువకుడు వాగు దాటుతూ ప్రమాదవశాత్తు కొట్టుకపోగా కాపాడిన. కొత్తగూడ పోలీసులు... తాసిల్దార్ సిబ్బంది గంగారం మండలం గంగారం గ్రామానికి చెందిన ముగ్గురు నర్సంపేట నుండి బైక్ పై వస్తుండగా కొత్తగూడ మండల కేంద్రం గాంధీనగరం సమీపంలోని గుంజేడుతోగు ను దాటుతుండగా వాగు ఉద్ధృతకు శివ అనే యువకుడు వాగులో కొట్టుకుపోయాడు మిగిలిన ఇద్దరు బండిని వెనకకు తీసుకువెళ్లి చీకటిలో వెతికారు ఈ విషయం తెలుసుకున్న కొత్తగూడ రెవెన్యూ కార్యాలయం సిబ్బంది పోలీసులు సిబ్బంది వాగువద్దకు చేరుకున్నారు వాగు కు కొద్ది దూరంలో చెట్టును పట్టుకొని ఉన్న శివను గమనించిన పోలీసులు తాడుతో కాపాడడానికి ప్రయత్నించారు తాడు వరద తాకిడికి అక్కడికి చేరుకోలేకపోవడంతో రెవెన్యూ కార్యాలయంలో పనిచేస్తున్న జూనియర్ అసిస్టెంట్ జనగం పాపారావు ఈత కొట్టుకుంటే వెళ్లి శివను తాడు కట్టి బయటికి తీసుకొచ్చారు. రాత్రి ద్వైరసహసాలు చేసి ప్రాణాలు కాపాడిన జనగం పాపారావును తహశీల్దార్ రమాదేవి ఎస్సీ కుశ కుమార్ అభినందించారు

ఉత్తమబ్లడ్ డొనేషన్ మోటివేటర్ అవార్డు అందుకున్న ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుడు: జమీల్ అహ్మద్

కామారెడ్డి జిల్లా/ఎల్లారెడ్డి/సెప్టెంబర్ 1/అక్షరం స్పృష్:

తలసేమియా సికిల్ సెల్ సొ సైటీ హైదరాబాద్ వారి ఆధ్వర్యంలో తలసే మియా చిన్నారుల కోసం మొగ రక్తదాన శి బిరాలను ఏర్పాటు చేసి వారి ప్రాణాలను కాపాడిన కామారెడ్డి రక్తదాతల సమాహం ఇంటర్నేషనల్ వైప్ ఫెడరేషన్(ఐవిఎఫ్) ల కు ఉత్తమ మోటివేటర్ మరియు రక్తదాత అలవార్డులను అందజేశారు ఆదివారం హై దరాబాద్ లోని శివరాంపల్లిలోగల తల సే మియా సికిల్ సెల్ సొ సైటీలో ఏర్పాటు చే సినకార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథులుగా దా క్టర్ సంగీతపాఠక్ అపూర్వ గోష్ కోలపాటి రత్నావలీలు హాజరయ్యారు. ఈసందర్భంగా రక్తదానాన్ని ప్రోత్సహించి రక్తదాన శిబిరాలను విజయవంతంగా నిర్వహిస్తున్నారందరో త లసేమియాచిన్నారుల జీవితాలలో వెలుగులు నింపినరక్తదాతలుడాక్టర్ బాలుడాక్టర్ వే దప్రకాష్ ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులుజమీల్ అహ్మద్ పర్యవేక్షకపరమణు డాక్టర్ పుట్లఅ నిల్ కుమార్ గంపప్రసాద్ లను ఉత్తమరక్త దాత మోటివేటర్ అవార్డులను అందజేశా రుఈ సందర్భంగా ఐవిఎఫ్ సేవార్డ్ రాష్ట్ర చైర్మన్ రెడ్ క్రాస్ జిల్లా సమన్వయకర్త డాక్టర్ బాలుమాట్లాడుతూ తలసేమియావ్యాధి తోబాధపడుతున్నచిన్నారులకోసం35000యూనిట్లరక్తాన్ని అందజేసి ఇండియాబుక్ ఆఫ్ రికార్డ్ సమాచారకవచంజరిగిందని తెలిపారు భారతదేశంలోనే మొట్ట మొదటి నున్నదని సేవారంపూగా కామారెడ్డి రక్తదాతల సమాహంఇంటర్నేషనల్ వైప్ ఫెడరే షన్ కి గుర్తింపురావడం జరిగిందని అన్నారు తలసేమియావ్యాధితో బాధపడే చిన్నా రుల కోసంభవిష్యత్తులో మరిన్ని రక్తదాన శిబిరాలనునిర్వహించివారిప్రాణాలను కా పాడడానికి కృషి చేస్తామనిఅన్నారు రక్తదా నానికి ముందుకు వచ్చినరక్తదాతల కుఎం తగానో సహకరిస్తున్న మీడియా ప్రతి నిధు లకు ఆయనకృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

చందానగర్ కార్పొరేటర్ మంజుల రఘునాథ్ రెడ్డి

శేరిలింగంపల్లి సెప్టెంబర్ 1 అక్షరం స్పృష్ ప్రతినిధి చందానగర్ డివిజన్ ఇటీవల కురుస్తున్న భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో చందానగర్ డివిజన్ పరిధిలోని రెడ్డి కాలనీ, జవహర్ నగర్ రోడ్లపై ప్రవహిస్తున్న వరద నీటిని డివిజన్ కార్పొరేటర్ మంజుల రఘునాథ్ రెడ్డి కాలనీలో పర్యటించి, పరిశీలించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ జి.ఎచ్.ఎం.సి మాన్ సున్ సిబ్బందితో కలిసి రెడ్డి కాలనీ, కైలాస్ నగర్ కల్వర్టు, ఫ్రెండ్స్ కాలనీ, దీప్తి శ్రీ నగర్ కాలనీ లలో పరిస్థితులను సమీక్షిస్తూ అవసరమైన చోట రోడ్లపై నిలిచిన వరద నీటిని క్షియర్ చేయాలని, డ్రైనేజీ వ్యవస్థను శుభ్రం చేసి వరద నీరు పోయే విధంగా చేయాలని సిబ్బందిని కోరారు. జి.ఎచ్.ఎం.సి లో ఉన్న అన్ని విభాగాల అధికారులతో సమన్వయంతో డివిజన్ ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులూ తలెత్తకుండా చూడాలని వారు అధికారులను కోరారు. అన్నా తుఫాన్ ప్రభావం మనకి కూడా ఎక్కువగా ఉంది కాబట్టి ప్రజలందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని అన్నారు. అత్యవసరం అయితే తప్ప ఇంట్లోనుండి బయటకు రావద్దని కోరారు. అతి భారీ వర్షాల కురుస్తున్న నేపథ్యంలో ప్రజలందరూ వారి పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకుంటు ఆరోగ్యం పట్ల జాగ్రత్తగా ఉండాలని అన్నారు. రోగాలు ప్రబలకుండా ముఖ్యంగా పిల్లలు పరిశుభ్రమైన నీరు, ఆహారం తీసుకునే విధంగా తల్లిదండ్రులు తగ జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని తెలియజేశారు. డివిజన్ ప్రజలు గత రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలతో ఏదైనా అత్యవసరం ఉంటే మా కార్యాలయం 9885356677 నంబర్లకు ఫిర్యాదు చేయవచ్చు అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏక సంతోష్ రెడ్డి, వర్మ ఇన్స్పెక్టర్ సురేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వేములవాడలో వరద ప్రభావిత ప్రజల సమస్యలను తెలుసుకుంటున్న ప్రభుత్వ విప్..!

రాజన్న సిరిసిల్ల /వేములవాడ, సెప్టెంబర్ - 01 (అక్షరం స్పృష్):

మేన్నటి నుంచి కురుస్తున్న భారీ వర్షాలతో వేములవాడ పట్టణంలోని పలు లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలు.. వరద నీటితో తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ఆదివారం స్థానిక ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ పట్టణంలోని పలు ప్రాంతాలను స్వయంగా పరిశీలించారు. వరద నీటితో ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్న విషయాన్ని తెలుసుకున్నారు. ఆయన వెంట వేములవాడ ఏఎస్సీ శేషాద్రిని రెడ్డి, పట్టణ సీఐ బీర ప్రసాద్, పట్టణ కౌన్సిలర్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు..



మురికి కూపంలో లింగంపల్లి రైల్వే బ్రిడ్జి

- వానాస్సే రాకపోకలు బండ్

శేరిలింగంపల్లి సెప్టెంబర్ 1 అక్షరం స్పృష్ ప్రతినిధి శేరిలింగంపల్లిలో ఎడతెరపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాలకి శేరిలింగంపల్లి రైల్వే అండర్ పాస్ బ్రిడ్జి నిండుకుండను తలపిస్తుంది. రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలకి శేరిలింగంపల్లి తడిసి ముద్దయ్యింది. ఎడతెరపి లేకుండా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు లింగంపల్లి రైల్వే బ్రిడ్జి కిందకు భారీగా వరద నీరు చేరింది. దీంతో లింగంపల్లి నుంచి గచ్చిబౌలికి వెళ్లే వాహనాల రాకపోకలకు తీవ్ర అంతరాయం ఏర్పడింది. బ్రిడ్జి కింద నుంచి వెళ్లే వాహనాలను అధికారులు దారి మళ్లించారు. బ్రిడ్జి కిందనుంచి ఎవరూ వెళ్లకుండా.. బారీకెప్పు ఏర్పాటు చేశారు. బ్రిడ్జి కింద ఉన్న డ్రైనేజీ పొంగిపొరుతుండటంతో.. ఇరువైపుల నుంచి ఎవరినీ రానివ్వకుండ్ . అధికారులు ఇక చేసేదేమీ లేక నల్లగండ్ల పై ఓవర్ నుంచి వాహనాలను మళ్లిస్తున్నారు. డ్రైనేజీ వ్యవస్థ సరిగ్గా లేకపోవడం వల్లనే రైల్వే బ్రిడ్జి కిందలు వరద నీరు చేరిందని స్థానికులు ఆలోచిస్తున్నారు. ఏటా వర్షాకాలంలో ఇదే పరిస్థితి కనిపిస్తోందని చెబుతున్నారు. బ్రిడ్జి కిందకు వరద నీరు చేరకుండా శాశ్వత పరిష్కారం చూపించాలని అధికారులకు ఎన్నిసార్లు చెప్పినా వారు పట్టించుకోవడం లేదని చెబుతున్నారు. సమస్య శాశ్వత పరిష్కార దిశగా ఆలోచించకపోవడం శోచనీయమని అక్కడి ప్రాంత ప్రజలు, వాహనదారులు వాపోయారు.



గంగారం మండల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

ఎస్సీ రవికుమార్

మహబూబాబాద్ జిల్లా/ గంగారం/ సెప్టెంబర్ 1 (అక్షరం స్పృష్)

గంగారం మండల కేంద్రము లోని రానున్న రెండు రోజులు జిల్లాలో భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ శాఖ వెల్లడించింది. కాబట్టి గంగారం మండల ప్రజల అప్రమత్తంగా ఉండాలి. అత్యవసరమైతే తప్ప బయటకు రావద్దని, తడిచిన చేతులతో కరెంట్ స్పిక్ బోర్డులను, కరెంట్ స్తంభాలను తాకవద్దు ఇసుప తీగల మీద బట్టలు వేయకుండా రాబోయే రెండు రోజులు భారీ వర్షాలు ఉన్నట్లు వాతావరణ శాఖ రెడ్ అలెర్ట్ హెచ్చరికలు జారీ చేసిన నేపథ్యంలో పొంగి పొరుతున్న చెరువులను వారులను చూడటానికి బయటికి వచ్చి ప్రమాదాల బారిన పడవద్దని, సేబీల పేరిట ప్రమాదం కొని తెచ్చుకోవద్దని ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ప్రజలను కోరారు.



ఖునిలో ఘనంగా

నందమూరి బాలకృష్ణ స్వర్ణోత్సవ వేడుకలు..



జ్యోతి సగర్ సెప్టెంబర్ 1 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం స్టూన్ :

నటసింహ నందమూరి బాలకృష్ణ గారు చిత్రపరిశ్రమల అడుగుపెట్టి 50 వసంతాలు పూర్తి అయినా సందర్భంగా ఆదివారం ఉదయం గోదావరిఖని దుర్గమ్మ ఆలయంలో యువరత్న పబ్లిక్ వెల్ఫేర్ సొసైటీ ఆధ్వర్యం జనగామ తిరుపతి ఆధ్వర్యంలో స్వర్ణోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ మేరకు దుర్గామాత ఆలయ పూజారి మనోహర్ శర్మ ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆనంతరం నందమూరి బాలకృష్ణ అభిమానుల సమక్షంలో కేక్ కటింగ్ చేసి సంబరాలు జరుపు. ఈ సందర్భంగా నందమూరి ఫ్యాన్స్ అధ్యక్షుడు జనగామ తిరుపతి మాట్లాడుతు నటసింహ నందమూరి బాలకృష్ణ గారు 1974 వ సంవత్సరం లో తాతమ్మకల అనే చిత్రంతో అడుగుపెట్టి 50 వసంతాలు దిగ్విజయంగా పూర్తిచేసుకుని నేటికి యువ హీరోలతో పోటీ పడుతున్న అగ్ర హీరో అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాలకృష్ణ ఫ్యాన్స్ అధ్యక్షుడు జనగామ తిరుపతి, నందమూరి అభిమాన సంగం నాయకులుమిల్లారెడ్డి శ్రీనివాస్, మర్రి ప్రకాష్ రెడ్డి, రాంపల్లి మనోహర్ శర్మ, తాళ్ళ శంకర్ , భుక్తి నాగరాజు, జాగంటి మల్లేష్, కుమ్మరి నాగరాజు, సిగురు తిరుపతి, కనుకుల తిరుపతి, మహేందర్, వేణు తో పాటు నందమూరి బాలకృష్ణ అభిమానులు అధికసంఖ్యలో పాల్గొన్నారు

ఉత్తమ లఘు చిత్రంగా ఎంపికైన

'మతమా! మానవత్వమా?'

హైదరాబాద్ లో అవార్డు అందుకున్న చిత్ర దర్శకుడు దామెర శంకర్, స్థానిక నటులు



జ్యోతి సగర్ సెప్టెంబర్ 1 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం స్టూన్

వికేఆర్ ఎంటర్టైన్మెంట్స్, 24 ఫ్రేమ్స్ మీడియా ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్ లోని ప్రసాద్ ల్యాబ్స్ లో శనివారం రాత్రి జరిగిన 'షార్ట్ ఫిలిం అండ్ ఛోకీ సాంగ్స్ అవార్డ్స్-2023' ఫంక్షన్ లో గోదావరిఖనికి చెందిన దర్శకులు దామెర శంకర్ దర్శకత్వం వహించి, నిర్మించిన 'మతమా! మానవత్వమా?' లఘు చిత్రం 'బెస్ట్ షార్ట్ ఫిలిం అవార్డు' గెలుచుకుంది. మతం కన్నా మానవత్వం మిన్న అనే కథాంశంతో స్వీయ రచన, దర్శకత్వంలో స్థానిక దర్శకులు దామెర శంకర్ ఈ లఘు చిత్రాన్ని నిర్మించారు. ఈ చిత్రంలో ప్రముఖ నటులు మేజిక్ రాజా, రాపెల్లి కుమార్ పటేల్, గజెల్లి రాజింగారు, అంద సదానందం, దామెర రాజేష్ నటించారు. సాయి తేజ శ్రీయేష్ బ్యానర్ పై నిర్మించిన ఈ చిత్రానికి కెమెరామెన్ గా మెహబూబ్ వ్యవహరించగా అంజిబాబు మేకప్ ను సమకాల్యారు. నాలుగు నెలల శ్రీతం ఎస్.టి క్రియేషన్స్ యూట్యూబ్ ఛానల్ లో విడుదలైన ఈ చిత్రం ఇప్పటికీ పలుపురి ప్రశంసలు అందుకుంది. హైదరాబాద్ కు చెందిన వికేఆర్ ఎంటర్టైన్మెంట్స్ పోటీ నిర్వహించగా ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాల నుండి వచ్చిన లఘు చిత్రాలలో 'మతమా! మానవత్వమా?' చిత్రాన్ని ఉత్తమ లఘు చిత్రంగా ఎంపిక చేసి, శనివారం రాత్రి ప్రసాద్ ల్యాబ్స్ లో జరిగిన ఫంక్షన్ లో నిర్వాహకులు అతిథుల చేతుల మీదుగా చిత్ర దర్శకులు దామెర శంకర్, నటులు మేజిక్ రాజా, కుమార్ పటేల్, గజెల్లి రాజింగారుకు అవార్డును అందజేసి అభినందించారు. కాగా ఖని లఘు చిత్రం రాష్ట్రస్థాయిలో ఉత్తమ చిత్రంగా అవార్డు అందుకోవడం వల్ల స్థానిక కళాకారులు, నటులు మార్గం వ్యక్తం చేస్తూ.. చిత్ర దర్శకులు దామెర శంకర్, నటులను అభినందించారు.

ప్రజల కోరిక నెరవేర్చడమే కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వ లక్ష్యం

ప్రజా సంక్షేమమే మా ధ్యేయం, ప్రజా అభివృద్ధి మా కార్యపరణ, ప్రజలకు పాలకులం కాదు సేవకులం- ఎమ్మెల్యే మక్కాస్నింగ్ రాజ్ తాగూర్ స్పెషల్ డెవలప్మెంట్ సెంటర్ ను ఏర్పాటు చేసి సంవత్సరానికి 1000 ఉద్యోగాలు ఇచ్చే బాధ్యత తీసుకుంటాం- ఎమ్మెల్యే మక్కాస్నింగ్ రాజ్ తాగూర్

జ్యోతి సగర్ సెప్టెంబర్ 1 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం స్టూన్ రామగుండం నియోజకవర్గ ప్రజలకు తాను ఇచ్చిన హామీలను కచ్చితంగా నెరవేరుస్తానని రామగుండం ఎమ్మెల్యే మక్కాస్నింగ్ మరోసారి స్పష్టం చేశారు. తాను ప్రధానంగా ఇచ్చిన హామీ వినిమిది వందల మోగావాట్ల పవర్ ప్లేషన్ తీసుకొచ్చే క్రమంలో విజయం సాధించానని అన్నారు. రామగుండం నియోజకవర్గం ఎవరు ఊహించని విధంగా అభివృద్ధిలోకి తీసుకురావడమే తన ప్రధాన లక్ష్యం అని అన్నారు. లక్షణాన్ని అన్నారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి , డిప్యూటీ సీఎం బట్టి విక్రమార్కు పవర్ మినిస్టర్ హోదాలో ఏడుగురు శాసనసభ్యుల సహకారం మంత్రి శ్రీధర్ బాబు ప్రోత్సాహంతో ప్రభుత్వ సలహాదారు ఆర్డర్ వేణుగోపాల్ సహకారంతో 4లక్షల ప్రజల ఆకాంక్ష మేరకు తెలంగాణ రాష్ట్ర చరిత్రలోనే లిచారిత్రాత్మక నిర్ణయాన్ని 800 మోగావాట్ల పవర్ ప్లాంట్ విస్తరణను చేపట్టాలని ప్రకటించడంబట్టి యావత్ రామగుండం నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఇచ్చిన మాట ఇవాళ కాంగ్రెస్ పార్టీ నిలబెట్టుకున్నదని గర్వంగా తెలియజేస్తున్నామని రామగుండం శాసనసభ్యుడు మక్కాస్నింగ్ అన్నారు. గోదావరిఖనిలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆదివారం విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించి పలు విలేకరులు తెలియజేసిన గత పాలకుల నిర్లక్ష్యం వల్ల రామగుండం పారిశ్రామిక ప్రాంతం మనక బారి పోయినదని గత బీఆర్ఎస్ హయాంలో రామగుండం పారిశ్రామిక ప్రాంతానికి ఒక కంపెనీ కాదు కదా కనీసం చిన్న కార్యాలయము కూడా ఏర్పాటు చేయబడలేదు అని మరీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అంటే ప్రజా ప్రభుత్వం అని ప్రజా సంక్షేమం కోసమే గౌరవ ముఖ్యమంత్రి ఉప ముఖ్యమంత్రి గార్లతో పాటు వివిధ శాఖల మంత్రులు కట్టుబడి ఉన్నారని, అదేవిధంగా 800 మోగావాట్ల విద్యుత్ పవర్ ప్లాంట్ సాధనలో నాలుగు లక్షల ప్రజల కోరికను దృష్టిలో ఉంచుకొని



పవర్ ప్లాంట్ ఏర్పాటును త్వరలోనే చేపడతామని తెలియజేసిన ఉపముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమార్కు కి హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలియజేసుకుంటున్నామని అని అదేవిధంగా మంత్రి శ్రీధర్ బాబు కి పాస్తుం ప్రభాకర్, విజయరమణారావు, ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి, ఎంపీ వంశీకృష్ణ గడ్డం వినోద్, వివేక్ తో పాటు సింగరేణి సిఎంపి బలరాం నాయక్ కలెక్టర్లు శ్రీ హర్ష అరుణశ్రీ తదితరులు అందరికీ హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలియజేసుకుంటున్నామని అని అన్నారు. అదేవిధంగా ఇంత పెద్ద ఎత్తున చేపట్టిన ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకు కార్యకర్తలకు పేరుపేరునూ హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నానని చెప్పారు ఈ విలేకరుల సమావేశంలో మేయర్ అనిల్ కుమార్ మహుంకాల్ స్వామి బొంబం రాజేష్ కాల్య లింగస్వామి పాత పెళ్లి ఎల్లయ్య మారెల్లి రాజరెడ్డి శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎడతెరిపి లేకుండా కురిసిన వర్షానికి కూలిన ఇల్లు

ఓడెల/ పెద్దపల్లి సెప్టెంబర్ 01 (అక్షరం స్టూన్) ఓడెల మండలంలోని శనివారం రాత్రి నుండి ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు పెద్ద కొమిర గ్రామంలో కొలికాళి మల్లమ్మ ఇల్లు కూలింది కూలిన సమయంలో ఆమె పక్కింట్లో నిద్రించింది భారీ శబ్దంతో గోడ కూడడంతో వెంటనే లేచి చూడడంతో ఇల్లు కూలిపోవడం జరిగిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేసింది వర్షానికి విలువైన వస్తువులు బియ్యం తడిసి ముద్దయినయని అధికారులు వెంటనే నిరుపేద కుటుంబమైన మాకు ఇల్లు మంజూరు చేసి మమ్మల్ను ఆదుకోవాలని వెంటనే ప్రభుత్వం ఆదుకోని తమ ఇంటికి న్యాయం చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరింది అదేవిధంగా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలతో వాగులు వంకలు చెరువులు కుంటలు పూర్తిస్థాయి వర్షపు నీటితో నిండి నిండుకుండలా చేరి ప్రమాద స్థాయి ప్రవేశిస్తున్నాయి అదేవిధంగా గ్రామాల్లో లోతట్టు ప్రాంతంలో ఉన్న ఇళ్లలోకి నీరు చేరి ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారు అటు పోలీస్ శాఖ వారు రెవిన్యూ అధికారులు ప్రజలను ఎప్పటికప్పుడు అప్రమత్తం చేస్తూ ఎలాంటి ప్రమాదాలు జరగకుండా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారని ప్రజలంతా అప్రమత్తంగా ఉండాలని ప్రమాదాల బారిన పడకుండా జాగ్రత్త వహించాలని అధికారులు పలు సూచనలు చేశారు



సిపిఎస్ ను రద్దు చేసి పాత పెన్షన్ విధానాన్ని కొనసాగించాలి

సిపిఎస్ విమోచన దినోత్సవం సందర్భంగా వికారాబాద్ లో మానవహారం నిర్వహించిన ఉద్యోగులు టీజీఈ జెఎస్ఐ చైర్మన్, జిల్లా టీఎన్టీవోఎస్ అధ్యక్షులు ఎం.శివకుమార్



వికారాబాద్, సెప్టెంబర్ 01, అక్షరం స్టూన్ : ఉద్యోగుల పాలిట శాపంగా మారిన సిపిఎస్ విధానాన్ని రద్దు చేసి పాత పెన్షన్ విధానాన్ని కొనసాగించాలని టీజీఈ జెఎస్ఐ చైర్మన్, జిల్లా టీఎన్టీవోఎస్ అధ్యక్షులు ఎం.శివకుమార్ అన్నారు. ఆదివారం వికారాబాద్ జిల్లాలో జిల్లా టీజీఈ (జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ) ఆధ్వర్యంలో సిపిఎస్ విమోచన దినోత్సవం సందర్భంగా వివిధ సంఘాలకు చెందిన ఉద్యోగి, ఉపాధ్యాయులు, కార్మిక, పెన్షనర్లు పెద్దఎత్తున సల్లభ్యాష్ట్రీలు ధరించి రాల్చి నిర్వహించటం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా టీజీఈ జెఎస్ఐ చైర్మన్, జిల్లా టీఎన్టీవోఎస్ అధ్యక్షులు ఎం.శివకుమార్ మాట్లాడుతూ... సిపిఎస్ ని రద్దు చేసి ఓపిఎస్ ని పునరుద్ధరించాలని, ఈ సిపిఎస్ ఉద్యోగుల పాలిట శాపంగా మారినది, ఈ సిపిఎస్ మామూర్ల వల్ల ఉద్యోగుల కుటుంబాలు రోడ్డు పాలు అవుతున్నారని, చాలా మంది ఉద్యోగులు విధి నిర్వహణలో మరణించిన వారి కుటుంబానికి రెండు వేల పెన్షన్ కూడా రావట్లేదు అని, ఎవరైనా ఉద్యోగి రిటైర్డ్ రూ.1500/1300/ పెన్షన్ వస్తుందని కుటుంబ పోషణ భారంగా మారినది ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సిపి ఎస్ ని ప్రభుత్వం వెంటనే రద్దు చేసి పాత పెన్షన్ విధానాన్ని తీసుకురావాలని కోరారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ దీనిపై వెంటనే స్పందించాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. కాంగ్రెస్ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో కూడా దీనిని ప్రస్తావించారని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఎన్టీవోఎస్ జిల్లా కార్యదర్శి అజ్జత్ ప్రసాద్, అసోసియేట్ అధ్యక్షులు సర్పంచి, ట్రెజరర్లు హాజి, నాయకులు రత్నం, వారి కార్యదర్శి, పిఆర్ బియ్యం అధ్యక్షులు చంద్ర శేఖర్, నాల్గవతరగతి సంఘం వైస్ ప్రెసిడెంట్ బాలకృష్ణ , పంచాయత్ సెక్టరీ సంఘం సభ్యులు మధుకర్ , రాం విహార్ గజెబిడ్డ సంఘం అధ్యక్షులు, పెన్షనర్స్ సంఘం అధ్యక్షులు, అటవీశాఖ సంఘం అధ్యక్షులు తదితర సంఘం నాయకులు ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీపీ పార్టీలో విద్యార్థి నాయకుల చేరిక



జ్యోతి సగర్ సెప్టెంబర్ 1 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం స్టూన్

గోదావరిఖని నేషనలిస్ట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉత్తర తెలంగాణ కేంద్ర కార్యాలయంలో ఆదివారం వివిధ విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు ఎస్సీపీ పార్టీలో సభ్యత్వం తీసుకున్నారు.. ఎస్సీపీ పార్టీ పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు, రామగుండం నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ గోలివాడ ప్రసన్న కుమార్ గంగుత్తల ముఖ్య అతిథి గా హాజరై "ఎస్.ఎఫ్.ఆ రామగుండం నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ నాగుల శివకుమార్ కు, తన ఆనుచరులకు, విద్యార్థి నాయకులకు నేషనలిస్ట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కందువాల కప్పి ఉన్న ఎస్సీపీ పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా గోలివాడ ప్రసన్న కుమార్ మాట్లాడుతూ "భవిష్యత్తులో ఎస్సీపీ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రత్యామ్నాయ పార్టీగా ఎదుగుతుందని, విద్యార్థి నాయకులు ఎస్సీపీ పార్టీలో చేరడం శుభ సూచకం అని, విద్యార్థి దశలోనే నాయకత్వ లక్షణాలు అభివృద్ధిచేసుకోవాలని, నేషనలిస్ట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ విద్యార్థి విభాగం నేషనల్ స్టూడెంట్స్ కాంగ్రెస్ లో కీలక భాద్యతలు అప్పగిస్తామని, విద్యార్థులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై అలుపెరగని పోరాటం చేసి, విద్యార్థుల సమస్యలను పరిష్కరించడానికి కృషి చేయాలని, ఎస్సీపీ పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మేకల శ్రీధర్ యాదవ్ ఆదేశాలతో ఈ జాయింట్ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగిందని" అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీపీ జిల్లా నాయకులు చెన్నారాజు, మొలుగురీ మహేష్, అక్కపెల్లి చంద్రశేఖర్ అజాద్, కుమ్మరి నాగార్జున, బండ గోపిచంద్, సుందర్ల సూర్యమహదేవ్, నూనెటి పవన్, బొద్దుల వరుణ్, బదావత్ గురుదాస్ లతో పాటు అధిక సంఖ్యలో విద్యార్థి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి - కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకులు గట్టిపల్లి మహేందర్

వికారాబాద్, సెప్టెంబర్ 01, అక్షరం స్టూన్ :

రాష్ట్రంలో కురుస్తున్న భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని కాంగ్రెస్ యువ నాయకులు గట్టిపల్లి మహేందర్ కోరారు. గత రెండు మూడు రోజులుగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వికారాబాద్ జిల్లాను అంతర్జాతీయ ప్రకటించినది జిల్లావ్యాప్తంగా వాగులు వంకలు పొంగిపొర్లుతున్నాయని ఈ నేపథ్యంలో పొంగిపొర్లుతున్న వాగులను దాటడం గాని, చేపల వేట కోసం చెరువుకి వెళ్లిన వారు గాని అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. కరెంటు స్తంభాలు దగ్గర, పాడుబడిన ఇళ్లలో ఉండకూడదని తెలిపారు అత్యవసరమైతే తప్ప బయటికి రాకూడదని ప్రజలకు సూచించారు ఏకదైవా ప్రజలకు ఇబ్బంది కలిగితే కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని తెలిపారు.



వరద నీటిలో చిక్కుకున్న బాలుడిని సురక్షిత ప్రాంతానికి తరలిస్తున్న..



మణుగూరు ఎస్పై మేడాప్రసాద్..

భయం/ తల్లడ సెప్టెంబర్ 1 (అక్షరం:స్వస్) భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలోని మణుగూరు పోలీస్ సబ్ ఇన్స్పెక్షన్ మేడాప్రసాద్ వరదలు కొట్టుకుపోతున్న బాలుడిని కాపాడి అందరి చేత శభాష్ అనిపించుకున్నారు. ఆదివారం మణుగూరులో ఈ ఘటన చోటు చేసుకుంటున్నది. ఆయన ఒక ఫోన్ కొడితే గజ ఈతగాలిని పిలిపించవచ్చు. ఆయన ఆర్డర్ వేస్తే అతని కింద స్టాప్ ని పంపించవచ్చు. సమస్య తనదిగా భావించారు అందుకే ప్రాణాలు సైతం లెక్కచేయకుండా బదున్నర అడుగుల ఎత్తుకు పైగా ప్రవహిస్తున్న వరద నీటిలోకి వెళ్లి లోతట్టు ప్రాంతాల్లో ఉన్న ప్రజలను సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు అనేకమంది అభినందనలు తెలిపారు.

భారీ వర్షాల కారణంగా ప్రజలందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలి

అధికారులంతా ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షించాలి -పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయరమణరావు

పెద్దపల్లి పోస్ట్ సెప్టెంబర్ 01 అక్షరం స్వస్ గత రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు పెద్దపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయరమణరావు విజ్ఞప్తి చేశారు. అత్యవసరమైతే తప్ప బయటకు రావద్దని కఠినంగా స్టంభాలను వైద్యుల పరికరాలను తాకరాదని సూచించారు చెరువులు కుంటల వద్దకు సెట్టిల్ పేరిట వెళ్లి ప్రమాదం కొని తెచ్చుకోవద్దని ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని కోరారు పురాతన ఇళ్లలో ఉన్నవారు సురక్షితమైన ప్రాంతాలకు వెళ్ళాలని దానికి అవసరమైన చర్యలు అధికారులు భద్రత తీసుకువలని అన్నారు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలని ఆయన తెలిపారు పెద్దపల్లి నియోజకవర్గం వ్యాప్తంగా భారీ వర్షాలు కురుస్తోన్న నేపథ్యంలో అన్ని ప్రభుత్వ విభాగాల అధికారులు సిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎమ్మెల్యే ఆదేశించారు మునిపాటి విద్యుత్ వైద్యారోగ్య రెవెన్యూ పోలీస్ శాఖల యంత్రాంగం మరింత చురుకుగా ఉండాలని అధికారులకు తెలిపారు.



రామగుండం నియోజకవర్గ ప్రజలందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలి

- మాజీ ఎమ్మెల్యే, పెద్దపల్లి జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కోరుకంటి చందర్

జ్యోతి సగర్ సెప్టెంబర్ 1 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం స్వస్ కుండపోతగా కురుస్తున్న అధిక వర్షాల పట్ల రామగుండం నియోజకవర్గ ప్రజలంతా అప్రమత్తంగా ఉండాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే, పెద్దపల్లి జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కోరుకంటి చందర్ అన్నారు. గత 24 గంటలుగా వర్షాలు అధికంగా కురుస్తున్నందున లోకట్టు ప్రాంతాల్లో వరదనీరు చేరి అవకాశం ఉన్నందున ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. ఎల్లంపల్లి ప్రాజెక్టు గెట్లు ఎత్తి వరద నీటిని గోదావరినదిలో వదలుతున్న గోదావరి పరిహార ప్రాంతాల ప్రజలు జాగ్రత్త ఉండాలని, వరద నీటితో ఇబ్బందులు తలెత్తే అవకాశం ఉందని అధికారులు ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా చూడాలని తెలిపారు.



ఎన్ బి ఐ చైర్మన్ ఎన్నికైన శ్రీనివాసులు శెట్టికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన :దామోదర్ గుప్త



పెద్దపల్లి రూరల్ సెప్టెంబర్ 1 అక్షరం స్వస్

బ్యాంకింగ్ దిగ్గజమైన స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియాకు సూతన చైర్మన్గా ఇటీవల నియమితులైన శ్రీ శ్రీనివాసులు శెట్టి కి బొంబాయిలోని ఎన్ బి ఐ కార్యాలయంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్ హౌసింగ్ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ కోలేటి దామోదర్ మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకొని పుష్పగుచ్ఛాన్ని అందించి, శాలువతో ఘనంగా సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాసవి గ్రూప్ చైర్మన్ యెర్రం విజయ్ కుమార్, వెంకటేశ్వర్లు, గంధే సుధాకర్, చార్జెడ్ అకౌంట్ రాజేష్ లు పాల్గొన్నారు.

వర్షానికి కూలిన ఇల్లు తప్పిన ప్రాణ నష్టం



మహబూబాబాద్ జిల్లా/ గంగారం/ సెప్టెంబర్ 1 (అక్షరం స్వస్)

గంగారం మండలం లోని బాధిత కుటుంబానికి అదుకోని ప్రభుత్వం నుండి ఇల్లు మంజూరు చేయాలని వేడుకలు మూడు రోజులనుండి ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాలకు మహబూబాబాద్ జిల్లా గంగారం మండలంలోని కోమట్లగూడెం గ్రామానికి చెందిన పిడబోయిన బాలమ్మ బాధితురాలు చెందిన మట్టి గోడ ఇల్లు ఆదివారం ఉదయం కూలిపోయింది. ఈ ఘటనలో ఎవరికి ఎటువంటి ప్రమాదం జరగాలేదని పెను ప్రమాదం నుండి బయట పడ్డారని బాధితులు తెలిపారు. ప్రభుత్వ అధికారులు గుర్తించి తనకు పరిహారం ఇప్పించి అదుకోవాలని బాధిత కుటుంబానికి ప్రభుత్వం నుండి ఇల్లు మంజూరు చేయాలని గ్రామస్థులు వేడుకుంటున్నారు.

అన్నాగుూడెం ఎస్సీ కాలనీలో శాశ్వత పరిష్కారం చేపట్టాలి..

బిజెపి మండల అధ్యక్షులుఅపతి వెంకటరామారావు..

భయం/తల్లడ సెప్టెంబర్ 1 (అక్షరం:స్వస్) గత రాత్రి నిన్ను కురిసినటువంటి భారీ వర్షాలకు అన్నాగుూడెం గ్రామంలోని ఎస్సీ కాలనీ అతలాకుతలమైనది కాలనీలో పర్వతించి నీట మునిగిన ఇండ్ల బాధితులను స్వయంగా పర్యవేక్షించిన బాణాప మండల అధ్యక్షుడు అపతి వెంకట రామారావు బాధితులకు సహాయాన్ని అందించాలని చరవాణి తో తాసిల్దార్ కి ఎంపీడీవో తో మాట్లాడటం జరిగింది. ఎస్సీ కాలనీలో పలు కుటుంబాలు రాత్రులు తెల్లవారులు జాగారం చేసి మునిగిన నీటిలోనే వారు కూర్చొని తల్లి పిల్లలతో సరకయాతన పడటం జరిగినది గ్రామంలో ఎన్ఎస్సీ కాలనీ వెంబటి కల ఇననపల్లి దాసు కొంగల ఇసాకు ఇననపల్లి వంటి ఇననపల్లి గోవర్ధన్ ఇననపల్లి హనుమయ్య గొడ్ల వెంకట్రావు కొంగల జకరయ్య గొడ్ల కమలమ్మ వీరు ఇండ్లు పూర్తిగా మునిగిపోయినాయి వీరే కాకుండా ఎస్సీ కాలనీ దాదాపు సగం ఇండ్లు రోడ్డు మునిగినాయి ఆ కాలనీ వెంట మురుగునీటి పావదానికి సౌకర్యం లేక కాలనీ నీట మునిగిపోవడం జరిగినది ఈ కాలనీలో ఏ చిన్న వాన కురిసినప్పటికీ కూడా మురుగు నీటి సౌకర్యం కాలనీల లేక ఎక్కడ నిళ్ళు అక్కడే నిలిచి పోతున్నాయి ఎప్పుడు వర్షం వచ్చినా కూడా నీరు అక్కడే నిలిచి కొన్ని రోజుల వరకు వాటి అంతట అవి ఇంకిపోయే వరకు అలానే ఉంటున్నాయి అక్కడున్నటువంటి ఎస్సీ కాలనీ వాసులు పలు ఇబ్బందులు పడుతూ అంటురోగాలతో సతమతమవుతున్నారూ తక్షణమే ప్రభుత్వ అధికారులు స్పందించి ఎస్సీ కాలనీ పర్యవేక్షించి ప్రజలకు అంటురోగాలు రాకుండా తగు చర్యలు చేపట్టాలని ప్రభుత్వం ఈ కాలనీకి శాశ్వత ప్రతిపాదికన మురుగునీరు పోయేటట్లు ఎన్ఎస్సీ కాలనీ వెంట కాలనీను ఏర్పాటు చేయాలి ప్రస్తుతం నీటితో మునిగిపోయే ఇండ్ల బాధితులకు తక్షణ సహాయం చేయాలి వారిఅందరు కూడా పక్కా ఇండ్లు ఇవ్వాలని భాణాపా



తల్లడ మండల శాఖ డిమాండ్ చేస్తుంది ఈ వర్షులలో మండల అధ్యక్షుడు అపతి వెంకట రామారావు యువమోగ్యా అధ్యక్షులు ఎల్లంకి సుధాకర్ స్థానికులు గొడ్ల రాంబాబు గొడ్ల బాబు కాలనీవాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాఘవాపూర్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో వర్షపు నీరు నిల్వ లేకుండా శాశ్వత పరిష్కారం చేపట్టాలి

పెద్దపల్లి రూరల్ సెప్టెంబర్ 1 అక్షరం స్వస్

ప్రభుత్వ పాఠశాలలు ఆధునికీకరణ పేరుతో కోట్లాది రూపాయలు ఖర్చు చేసిన ప్రభుత్వం,పాఠశాలలకు కొత్త రంగులు వేసి చేతులు దులుపుకున్నట్టుగా ఉంది, పెద్దపల్లి జిల్లా రాఘవాపూర్ గ్రామంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో వర్షపునీరు తో చెరువును తలపించేలా ప్రభుత్వ పాఠశాలఉంది, ప్రతిసంవత్సరం పాఠశాల అవరణంలోకి నీరు వచ్చి చేరడం, విద్యార్థులు పాఠశాలకు వెళ్లే వీలు లేకుండా ఉంటుంది, సమస్య పరిష్కారంకోసం ప్రభుత్వం దృష్టికి ఎన్నిసార్లు తీసుకెళ్లిన కనీసం పిడికెడు మట్టి కూడా పోసే పరిస్థితిలో ప్రభుత్వం గానీ ప్రభుత్వ అధికారులు గానీ లేకపోవడం, విద్యార్థుల పట్ల ప్రభుత్వానికి ఉన్న చిత్తశుద్ధి కనబడుతుంది, రాఘవాపూర్ గ్రామంలోమట్టిని అమ్ముకొని లక్షలు సంపాదించుకునే వారున్నారు అలాగే ప్రభుత్వ అవసరాలకు రాఘవాపూర్ మట్టిని వాడుకుంటున్నారూ కానీ గ్రామంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఒక ట్రాక్టర్ మట్టి కూడా పోసే పరిస్థితుల్లో ప్రభుత్వం గానీ ప్రజా ప్రతినిధులు గానీ లేకపోవడం సిగ్గుచేటుగా భావిస్తున్నాం ఎందుకంటే ఈరోజు ప్రభుత్వం అధికారంకు రాగానే ప్రభుత్వ పాఠశాలను ఆధునికీకరణను చెప్పి కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు పెట్టింది కానీ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో కొత్త రంగులు మాత్రమే కనబడుతున్న తప్ప ఎక్కడ కూడా ఆధునికీకరణ కనిపిస్తేదే ఆధునికీకరణ అంటే రంగులు వేయడమే కాదు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులు వెళ్లడానికి వీలుండే విధంగా పాఠశాల మైదానంలో అయిన మట్టి పోయాలి ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి రాఘవాపూర్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మట్టిని పోసి వర్షపు నీరు నిల్వలేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రభుత్వం కోరుతున్నాం



భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ కంట్రోల్ రూం ఏర్పాటు



..... జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష పెద్దపల్లి, ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ -01 అక్షరం స్వస్ భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ లో 24 గంటల పాటు పని చేసే కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.పెద్దపల్లి జిల్లాలో కురుస్తున్న అతి భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో ఎక్కడైనా ఆపద, ఇతర ఇబ్బందులు వస్తే జిల్లా స్థాయిలో కలెక్టరేట్ లో ఏర్పాటు చేసిన కంట్రోల్ రూమ్ నెంబర్ 1800 599 5459 కు ఫోన్ చేయాలనీ, ఇది 24 గంటల పాటు పనిచేస్తుందని కలెక్టర్ తెలిపారు.

సామాన్యుడి చేతిలో వజ్రాయుధం సమాచార హక్కు చట్టం

-సమాచార హక్కు చట్టాన్ని ప్రతి ఒక్క పౌరుడు తెలుసుకోవాలి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి : దేవులపల్లి కార్తీక్ రాజ్ - సమాచార హక్కు చట్టం సూతన జిల్లా కమిటీ ఎన్నిక ...



భద్రాద్రి జిల్లా/ కొత్తగూడెం/ అగస్టు.01/ అక్షరం స్వస్సోబీ సమాచార హక్కు చట్టం సామాన్యుడి చేతిలో వజ్రాయుధం లాంటిదని సమాచార హక్కు సాధన ప్రపంచీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి దేవులపల్లి కార్తీక్ రాజ్ అన్నారు. ఆదివారం శ్రీకృష్ణ ఇన్ లో సమాచార హక్కు సాధన ప్రపంచీ జిల్లా సూతన కమిటీ ఎన్నికేవడం జరిగిందన్నారు. జిల్లా అధ్యక్షులుగా బండ శ్రీధర్ రెడ్డి ,జిల్లా జనరల్ సెక్రటరీగా మాడపాటి రేవంత్ చౌదరి ,జిల్లా ఉపాధ్యక్షులుగా వాసు మురళీమోహన్, ట్రెజరర్ గా గంధ్ర జితేందర్ రెడ్డి, ఈస్ట్ మెంబర్లు ఎం.డి.అంజాద్ పాషా లను నియమించినట్లు విలేకరుల సమావేశంలో కార్తీక్ రాజు వెల్లడించారు. అనంతం ఆయన మాట్లాడుతూ సామాన్య పౌరుడికి సమాచారం అందుబాటులో ఉండేందుకు భారత పార్లమెంట్లో ఈ చట్టాన్ని తీసుకొచ్చిందని, సమాచారాన్ని పొందే పౌరులకు సంబంధించిన నిబంధనలను నిర్దేశిస్తూ మునుపటి సమాచార స్వేచ్ఛ చట్టం 2002 స్థానం లోనే 2005లో సమాచార హక్కు చట్టాన్ని తీసుకువచ్చారని అన్నారు. దేశంలో ఏ పౌరుడైన పట్టిక అథారిటీ ప్రభుత్వం సంస్థ లేక రాష్ట్ర సంస్థల నుండి సమాచారాన్ని పొందవచ్చునని, ఈ సమాచారాన్ని త్వరితగతిన లేదా, 30 రోజుల్లోపు సమాధానం ఇవ్వాలని, దరఖాస్తుదారుడి జీవితానికి మరియూ స్వేచ్ఛకు సంబంధించిన అంశం విషయంలో అయితే 48 గంటల్లోనే ఈ సమాచారాన్ని అందించాలని ఈ చట్టం చెప్తుందన్నారు. రానున్న రోజుల్లో ప్రజలకు సమాచార హక్కు చట్టం కోసం అవగాహన కలిగిస్తూ ప్రతి ఒక్కరికి ఈ చట్టం గురించి తెలిసేలా కార్యక్రమాలు చేపడతామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నాయకులు ప్రసన్నారెడ్డి, ఆదిత్య ,శరత్ దాస్, మోహన్, శశివర్ధన్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీపీఎస్ విధానాన్ని రద్దు చేసి ఓపిఎస్ విధానాన్ని పునరుద్ధరించాలి

?యునైటెడ్ పెన్షన్స్ విధానం యావత్ ఉద్యోగ లోకాన్ని తీవ్ర అసంతృప్తికి గురి చేస్తోంది ?1957 నుండి ఉన్న పాత పెన్షన్ విధానాన్నే అమలు చేయాలి తెలంగాణ ఉద్యోగుల ఐక్య కార్యచరణ సమితి తెలంగాణ ఉద్యోగుల ఐక్య కార్యచరణ సమితి అధ్యక్షులలో కొత్తగూడెం లో నిరసన

భద్రాద్రి జిల్లా/ కొత్తగూడెం/ సెప్టెంబర్.01/ అక్షరం న్యూస్ సిపిఎస్ ను రద్దుచేసి ఓపి ఎస్ ను వెంటనే అమలు చేయాలని కోరుతూ సెప్టెంబర్ 01న పెన్షన్ విద్రోహ దినం పురస్కరించుకుని , డి.జి.ఈ.జేపీసీ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా చైర్మన్ అమరనేని రామారావు, జనరల్ సెక్రటరీ సంగం వెంకట పుల్లయ్య అధ్యక్షతన ఉద్యోగ కార్మిక సంఘాలతో భారీ నిరసన ర్యాలీ నిర్వహించారు. కొత్తగూడెం పాత బస్ డిపో నుండి బస్టాండ్ సెంటర్ లో గల అమర్ వీరుల స్తూపం వరకూ భారీ పాదయాత్ర ను నిర్వహించి, స్టాండ్ పోస్ట్ ఆఫీస్ సెంటర్ లో మానవ హారం ఏర్పరచి ఉద్యోగుల ఆవేదనను కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల దృష్టికి తీసుకువెళ్ళే ప్రయత్నం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జేపీసీ భాగస్వామ్య పక్షా లైన అనేక ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయ,కార్మిక సంఘాలు పాల్గొని మాట్లాడుతూ సిపిఎస్ విధానాన్ని రద్దు చేసి ఓపిఎస్ ను పునరుద్ధరిస్తామని అప్పటి ప్రతిపక్ష నేటి అధికార పక్ష నాయకులు మరియు ఎన్ని ఏ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే మీ సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని చెప్పి ఇప్పటి ఎన్ని ప్రభుత్వం వెంటనే సమస్యను తీవ్రమైనదిగా పరిగణించి సీపీఎస్ విధానాన్ని రద్దు చేసి ఓపిఎస్ విధానాన్ని పునరుద్ధరించాలని ముక్త

కంఠతో డిమాండ్ చేస్తున్నామన్నారు. గత రెండు దశబ్దాలుగా ఎన్నో రకాల ఆందోళనలు, ఐక్య ఉద్యమాలు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా, దేశ వ్యాప్తంగా అన్ని ఉద్యోగ సంఘాలు ఉద్యమాలు చేస్తున్నప్పటికీ కేంద్ర ప్రభుత్వం ఉద్యోగుల ఆకాంక్షలకు వ్యతిరేకంగా, గాయం పై కారం చల్లిన విధంగా యునైటెడ్ పెన్షన్స్ విధానాన్ని తీసుకు రావడం యావత్ ఉద్యోగ లోకాన్ని తీవ్ర అసంతృప్తికి గురి చేసిందని, 2003 లో ఆటల్ బిహారీవాజపేయి ప్రధానిగా ఉన్న ఎన్డీఏ ప్రభుత్వం లో పాత పెన్షన్ విధానాన్ని తీసువేసి సీపీఎస్ అనే మహమ్మారి పెన్షన్ విధానాన్ని తీసుకు రావడం జరిగిందని, తదనంతరం ఏర్పడిన యూపీఏ ప్రభుత్వం లో వివిధ రాష్ట్రాలు 2004 సెప్టెంబరు 1 నుండి దానిని అమలు చేసి ఉద్యోగుల గుండెలు పగిలేలా చేశాయని, దాడుకున్న సామ్యంలో 60 శాతం ఇచ్చి మిగతా సామ్యంతో పెన్షన్ ఇస్తామండం ప్రభుత్వ ఉద్యోగులను మభ్య పెట్టడమే అవుతుందని, ఉద్యోగులు జమ చేసిన డబ్బులను షేర్ మార్కెట్ లో పెట్టడం అంటే అటు కేంద్రం ఇటు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ఉద్యోగుల సామ్యంతో వ్యాపారం చేసినట్లే అవుతుందని, పదవీ విరమణ చేసిన తరువాత ఉద్యోగులకు ఎంత సామ్యం వస్తుందనే విషయాన్ని కూడా ఉద్యోగులకు తెలియ నివ్వక పోవడం ఉద్యోగులపై చేస్తున్న దుర్మార్గం ఔతుందని , 1957 నుండి ఉన్న పాత పెన్షన్ విధానాన్ని కాదని 2003 లో ఎన్డీఏ ప్రభుత్వం కొత్త చట్టాన్ని తీసుకొని వస్తే 2013లో యూపీఏ ప్రభుత్వం దానిని చట్టం చేసి ఉద్యోగుల నడ్డి విరిచాయని, మరణించిన లేదా పదవీ విరమణ చేసిన ఉద్యోగులకు నేటి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ఇచ్చే పథకాలైన వృద్ధాప్య, వితంతు , వికలాంగ పెన్షన్లు, అస్తి సక్రమంగా ఉండి ఉద్యోగం చేయని నిరుద్యోగులకు ఇచ్చే నిరుద్యోగ భృతి కంటే కూడా తక్కువగా ఉండటం శోచనీయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జేపీసీ భాగస్వామ్య పక్షాలయిన ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయ, ఆచార్య, కార్మిక



.. తదితర సంఘాల నుండి కంచర్ల సాయి భారత్ చైతన్య, కాలేజ్ అధ్యాపకుల సంఘం అధ్యక్షులు జాస్తి రమేష్ బాబు , డి.ఎస్.యూ.టి.ఎఫ్ రాష్ట్ర భార్యలు రాజు, క్రిష్ణయ్య ,పి.ఆర్.టి.యూ ఎఫ్.టి.యూ మోహన్ ,డి.జి.ఎల్.ఎ 711 బాధ్యులు బీపీఆర్ ,టి.టి.ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు డి.వెంకటేశ్వర్లు , రవి ,సీపీఎస్ సంగ బాధ్యులు, బాలకృష్ణ, ఎస్.ఠీయమంగిలాల్ , కిరణ్ ,వంశి , ఉషారాణి , విజయ శ్రీనివాస్ రెడ్డి , చంద్ర శేఖర్ ,త్రైసాని బాధ్యులు పుల్లయ్య ,జూనియర్ లక్ష్మి , ఉషా, చంద్రాబి ఉద్యోగ కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

చెరువులను తలపిస్తున్న తల్లాడ నారాయణపురం రహదారులు..

ఇక్కడోకి చేరిన వర్షపు నీరు..ఇబ్బందులు పడుతున్న ప్రజలు..



భిష్ముం / తల్లాడ సెప్టెంబర్ 1 (అక్షరం న్యూస్) గత రెండు రోజులుగా ఎడతెరిపి లేకుండా వర్షాలు కురవడంతో తల్లాడ నారాయణపురం రహదారులు చెరువులను తలపిస్తోంది. బస్టాండ్ ఎదురుగా నారాయణపురం వెళ్లే రోడ్డు మొత్తం వర్షపు నీటితో నిండిపోయింది. ఈ రహదారిలో వాహనాలు, ప్రజలు వెళ్లాలంటే అనేక అవస్థలు పడుతున్నాయి. అంతేకాకుండా ఇక్కడోకి నీరు చేరడంతో ప్రజలు అప్య కష్టాలు పడుతున్నారు. ఇక్కడోకి వచ్చిన నీటిని తోడి బయట పారబోస్తున్నారు. అదేవిధంగా తల్లాడ మండల వ్యాప్తంగా వర్షాలు అధికంగా రావడంతో ప్రజలు నానా ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్నారు. మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో చెరువులు, ఏర్లు పొంగి పొద్దంటో రాకపోకలకు అంతరాయం ఏర్పడింది. నారాయణపురంలో ఇక్కడోకి నీరు చేరి ప్రజలు అప్యవస్థలు పడ్డారు. సుమారు 10 కుటుంబాల వారు ఇక్కడోకి నీరు చేరడంతో ఇబ్బందులు పడ్డారు. మండలంలోని బిల్లుపాడు రామచంద్రపురం మధ్యలో ఉన్న వాగు పొంగి ప్రయాణికుల రాకపోకలకు ఇబ్బందిగా మారింది అదేవిధంగా కేకవాపురం వెంకటాపురం మధ్యలో వాగురావడంతో ప్రజలు అప్య కష్టాలు పడ్డారు. వీటితోపాటు తల్లాడ పట్టణం నుండి గొల్లగూడెం వెళ్లే రూట్ లో వాగులు రావడంతో రాకపోకలకు అంతరాయం ఏర్పడింది. మండలంలో తల్లాడ ఎన్నై కొండలరావు పలు గ్రామాల్లో పర్వత ప్రాంతాల్లో పర్వత ఉధృతి తెలుసుకొని పలు సౌకర్యాలు చేపట్టారు. అదేవిధంగా ఎంపీడివో చంద్రమౌళి, తాసిల్దార్ రవికుమార్, ఎంపీఓ కొండపల్లి శ్రీదేవి,ఈవో కృష్ణారావు తదితర మండల అధికారులు మండలంలో తిరిగి వరద ఉధృతిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. కొన్ని గ్రామాల్లో ప్రజలను పూవాస కేంద్రాలకు తరలించి తగు ఏర్పాట్లు చేశారు. ఎడతెరిపి లేకుండా రెండు రోజులుగా వర్షం కురవడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతుంటే ఉన్నాయి. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వాల స్పందించి సైడ్ డ్రైనేజీలు, కల్వర్టులను తదితర సౌకర్యాలను ఏర్పాటు చేయాలని మండల ప్రజలు కోరుతున్నారు.



భారీ వర్షాల దృష్ట్యా అధికారులు, ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

.. రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి -చెరువులు, వాగుల పరిసర ప్రాంతాల్లో మరింత అప్రమత్తంగా ఉండాలిఅని, ప్రాణ నష్టం వాటిల్లకుండా పటిష్ట చర్యలు అధికారులు ప్రతి చెరువులో నీటి నిల్వలు పర్యవేక్షించాలి -లోతట్టు ప్రాంతాల్లో ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టాలి అతి భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో తీసుకోవాల్సిన చర్యల పై జిల్లా కలెక్టర్తో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించిన మంత్రి

పెద్దపల్లి, ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ -01 అక్షరం న్యూస్ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కురుస్తున్న అతి భారీ వర్షాల దృష్ట్యా అధికారులు, ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉంటూ ప్రజలకు అవసరమైన పునరావాసా చర్యలు పక్కనపెట్టిగా చేపట్టాలని రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. ఆదివారం రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి హైదరాబాద్ లోని డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ సచివాలయం నుంచి రాష్ట్ర ముఖ్య కార్యదర్శి శాంతి కుమారితో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్లతో అతి భారీ వర్షాల దృష్ట్యా తీసుకుంటున్న చర్యలపై నివ్వూ నిర్వహించారు. సమీకృత జిల్లా కలెక్టర్లతో నుంచి జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష డి.సీపీ ఎం చేతన ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా లిరాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ,లి రాష్ట్రంలో రాతోయే 48 గంటల పాటు అతి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉన్నట్లు వాతావరణ శాఖ తెలిపినందున అధికారులంతా అప్రమత్తతో, అందుబాటులో వుండాలని ఆదేశించారు.మున్సిపల్, పంచాయితీ రాజ్ అధికారులు గ్రామ పరిధిలో పురాతన, శిథిల భవనాలు, గోడలు కూలే పరిస్థితులు ఉన్నట్లైతే, వాటిని గుర్తించి నివాసితులను వెంటనే సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించాలని అన్నారు. చెరువులు, వివిధ ప్రాజెక్టుల కాల్వలు నీటి నిల్వలు ఎప్పుడీకప్పుడు పరిశీలించాలని చెరువులు, లోతట్టు ప్రాంతాలపై ప్రత్యేక నిఘా ఉంచాలని సూచించారు. జిల్లా అధికారులు, తహసీల్దార్, ఎంపీడివో, ఎంపీఓ భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో హెజ్ క్వార్టర్ లో ఉండి సమన్వయంతో పనులు చేయాలని, జిల్లా లో కంట్రోల్ రూంను ఏర్పాటు చేయాలని, ప్రజలు అత్యవసర పరిస్థితుల్లో ఫోన్ నెంబర్లను విస్తృతంగా ప్రచారం చేయాలని అన్నారు. గ్రామాల్లోని లోతట్టు వంతెనల వద్ద నీటి ప్రవాహం ఎప్పుడీకప్పుడు పర్యవేక్షిస్తూ, నీటి ప్రవాహం అధికమై సట్టుతే దారులను మూసివేసి బారికేడ్లు, సైన్ బోర్డులు ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. విద్యుత్ సరఫరాకు ఎలాంటి అంతరాయం కల్గకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని, విద్యుత్ పునరుద్ధరణ చర్యలు వేగవంతంగా చేపట్టాలని, విద్యుత్ వైర్లు తెగి పడిపోయి సట్టుతే వెంటనే మరమ్మత్తులు చేయాలని ఆదేశించారు. భారీ వర్షాలు కురిసే నేపథ్యంలో గత అనుభవాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని లోతట్టు ప్రాంతాలను గుర్తించి, అత్యధిక ప్రజలను తరలించేందుకు సమీపంలో క్యాంపులు ఏర్పాటు చేసేందుకు వీలగా సన్నిధంగా ఉండాలని ఆదేశించారు. భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో ఎలాంటి ప్రాణ, ఆస్తి, జంతు నష్టం వాటిల్లకుండా ఎప్పుడీకప్పుడు అప్రమత్తంగా ఉంటూ అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. పరిస్థితి మెరుగు పడేవరకు చెరువులు, వాగుల వద్ద చేపలు పట్టాలని, స్నానాలకు అనుమతించవద్దని అన్నారు.ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పెద్దపల్లి రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి బి గంగయ్య, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎడతెరిపి వర్షాల దృశ్య ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

స్టేషన్ ఘనాపూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి

జనగామ జిల్లా / రఘునాథపల్లి/ (అక్షరం న్యూస్) సెప్టెంబర్ 01: గత రెండు రోజులుగా ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాల దృశ్య ప్రజలందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలి. అల్పనీడన ప్రభావంతో రాష్ట్రంలో విస్తారంగా భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో స్టేషన్ ఘనాపూర్ నియోజకవర్గ ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి, స్టేషన్ ఘనాపూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి సూచించారు.మరో రెండు రోజుల పాటు భారీ వర్షాలు ఉన్నందున అత్యవసరమైతే తప్ప బయటికి రావద్దు అని తెలిపారు. గ్రామాలలో పాత ఇండ్లు, గుడిసెలు, శిథిలవస్త్రలో ఉండే నివాసలో ఉండే ప్రజలు మరింతగా అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. సురక్షిత ప్రాంతాలకు వెళ్లాలని, వాగుల వంకలు పొగే అవకాశం ఉన్నందున ఆయా ప్రాంతాలలో అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. పోలీసులు, రెవెన్యూ, మరియు ఇరిగేషన్ శాఖ అధికారులతో ప్రస్తుత పరిస్థితులపై సమీక్షించారు. అలాగే.. వారిని ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలని ఆదేశించారు. ముఖ్యంగా రైతులు వ్యవసాయ క్షేత్రంలో పనులకు వెళ్ళినప్పుడు విష సర్పాలు తో జాగ్రత్త వుండాలని, కాలనీల్లో కరెంటు స్తంభాలను తాకవద్దు అని తెలిపారు



గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బంది గల్లంతు

కాల్వ శ్రీరాంపూర్, పెద్దపల్లి జిల్లా, సెప్టెంబర్ 1 అక్షరం న్యూస్: మండలంలోని మల్లాల నుంచి మీర్జంపేట (కొత్తపల్లి) గ్రామానికి వెళ్లే మార్గంలో ఒర్రు ఉధృతంగా ప్రవహిస్తుంది. దాటే క్రమంలో చెప్పాల పవన్ మీర్జంపేట గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి,సూర్య అదే గ్రామ పంచాయతీ ట్రాక్టర్ డ్రైవర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు. వాగు దాటే క్రమంలో ఇద్దరు గల్లంతు కాగా ఒకరు సూర్య ఈత ఈడుకుంటూ ఒడ్డుకు వచ్చినట్లు స్థానికులు తెలిపారు. అలాగే పవన్ కు ఈత కాకపోవడంతో వల్ల వాగు ఉధృతికి కొట్టుకుపోయినట్లు స్థానికులు తెలిపారు. సంఘటన స్థలానికి పోలీస్ సిబ్బంది వచ్చి గల్లంతున వ్యక్తి గురించి వెతుకుతున్నట్లు తెలిపారు. పవన్ సొంత గ్రామమైన శ్రీరాంపూర్ మండల కేంద్రంలోని యువకులు వాగు వద్దకు చేరుకొని పవన్ కోసం గాలిస్తున్నట్లు స్థానికులు సమాచారం ఇచ్చారు.



ఇంటిర్ము కాలనీ వద్ద వరద ముంపు గురైన ప్రాంతాన్ని పరిశీలించిన డిప్యూటీ సీఎం



ఖమ్మం/ వైరా సెప్టెంబర్ 1 (అక్షరం/స్పెషల్): ఖమ్మం జిల్లా వైరా మున్సిపాలిటీలోని ఇంటిర్ము కాలనీ వద్ద వరద ముంపు గురైన ప్రాంతాన్ని డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్యుని పరిశీలించారు. గత రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు సోమవరం నల్లచెరువు పొంగి ప్రవహించటంతో వైరా మున్సిపాలిటీలోని ఇంటిర్ము కాలనీ లోతట్టూ ప్రాంతం జలదిగ్భ్రంశం అయింది

దీంతో ఆ కాలనీ ప్రజలను అధికారులు సురక్షిత ప్రాంతానికి తరలించారు. మధిర నుండి ఖమ్మం వైపు రోడ్డు మార్గం నుంచి వస్తున్న డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్యుని ఇంటిర్ము కాలనీ సమీపంలో నీట మునిగిన పంట పొలాలను ఇంటిర్ము కాలనీ ని పరిశీలించారు. నీట మునిగిన ఇళ్ల కాలనీ ప్రజలను ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుందని తెలిపారు.

కొటిజడ్ల ఏనుగురు మండలంలో వరద ముంపు గురైన ప్రాంతాలను అధికారులు పరిశీలించి స్థానిక ప్రజలను ఆదుకోవాలని కోరారు. ఆయన వెంట పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఏడుసారి సీతారాములు, కౌన్సిలర్ సూర్యదేవర శ్రీధర్, బొర్రా రాజశేఖర్, వైరా నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పమ్మి ఆశోక్, తదితరులు పార్టీ నాయకులు ఉన్నారు.



నిరంతర వర్షాల నేపథ్యంలో మండల ప్రజలు విద్యుత్ ప్రమాదాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి

0- సెన్ డైరెక్టర్ సంఘపట్ల అంజరెడ్డి
రాజన్న సిరిసిల్ల /ముస్తాబాద్ /సెప్టెంబర్ -01(అక్షరం స్పెషల్): బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన అల్పవీడనం వాయుగుండంగా మారి శనివారం నుండి ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాల వలన విద్యుత్ ప్రమాదాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని ముస్తాబాద్ సెన్ డైరెక్టర్ సంఘపట్ల అంజరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం ఆయనను అక్షరం స్పెషల్/డీవీ పలకరించగా విద్యుత్ ప్రమాదాలపై తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు వివరించారు. తడినీన కరెంట్ స్పందనలను ముట్టుకోరాదని తెలిపారు. విద్యుత్ లైన్లకు తగలకున్న చెట్లను తొలగించాలని అన్నారు. విద్యుత్ తీగలు చెట్లకుప్పలకు తగిలితే సంబంధిత అధికారికి తెలియజేయాలని సూచించారు. పావులలో గాని, స్టేడియంలో గాని విద్యుత్ స్పందనలు ముట్టుకోరాదని తెలిపారు. ఇంట్లో వున్న స్విచ్ బోర్డులను తడి చేతులతో ముట్టుకోరాదని చెప్పారు. బయటపెట్టిన లైట్లు నీటితో తడవకుండా చూసుకోవాలని, కరెంటుకు సంబంధించిన వస్తువులు తడి చేతులతో తాకరాదని, చిన్న పిల్లలను కరెంటు వస్తువుల వద్దకు రాకుండా చూసుకోవాలని, ఉతికిన ఇల్లులు ఇనుప తీగలపై వేయకూడదని తెలిపారు. గాలి, దువారం, వర్షం వల్ల తెగిన విద్యుత్ వైర్లను ముట్టుకోరాదన్నారు. ఇంట్లో వున్న వాటర్ హీటర్ స్విచ్ ఆఫ్ చేసి ప్లగ్ తీసిన తర్వాతనే నీళ్లు పెట్టిన వస్తువును ముట్టవలెనని తెలిపారు. ఉరుములు, మెరుపులతో వర్షం పడేటప్పుడు 'డివ్' కనెక్ట్



తీసేవేయవలెనన్నారు. వర్షం పడుతున్నప్పుడు టీవి, ఫ్రిడ్జ్, వాటర్ హీటర్లు, కంప్యూటర్లు స్విచ్ ఆఫ్ చేయాలని, లేనిచో వైర్లు షార్ట్ సర్క్యూట్ అయ్యే అవకాశం వుందని తెలియజేశారు. కరెంటు లైన్ కింద

భారీ వర్షాలు కురుస్తున్న నేపథ్యంలో ప్రజలందరూ అప్రమత్తంగా ఉండండి..

- భారీ వర్షాల కారణంగా స్కూల్ పిల్లలు వృద్ధులు మహిళలు అత్యవసర పరిస్థితుల్లో తప్ప బయటకు రావద్దు...
- ఖమ్మం జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్సీ తాతా మధు ఖమ్మం /తల్లాడ సెప్టెంబర్1 (అక్షరం/స్పెషల్): గత రెండు రోజుల నుండి ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు ఖమ్మం జిల్లా ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్సీ తాతా మధు. ఆదివారం ఓ ప్రకటనలో కోరారు. వర్షాలకు వాగులు వంకలు చెరువులు నిండి పలు గ్రామాలకు చెరువుల నుండి వాగుల ద్వారా భారీగా నీరు వచ్చే ప్రమాదం ఉన్నదని, చెరువులు కల్లుకట్ట (ట్రీడ్)ల వద్ద అప్రమత్తంగా ఉండాలని, లోతట్టు ప్రాంత ప్రజలు మరియు పురాతనమైన శిథిలమైన భవనాలలో నివసించే వారు సురక్షితమైన ప్రాంతాలకు వెళ్లాలని కోరారు. విద్యుత్ స్తంభాలు ప్రాస్నార్లర్లు పట్ల రైతులు ఎలాంటి ప్రమాదాలు జరగకుండా జాగ్రత్తగా ఉండాలని కోరారు. గ్రామాలలో వర్షాల వల్ల ఎక్కడైనా ఏమైనా అనుకొని ప్రమాదాలు జరిగే ప్రమాదం ఉంటే వెంటనే 100 నెంబర్ కు ఫోన్ చేసి స్థానిక పోలీస్, రెవెన్యూ, విద్యుత్ అధికారులకు, మండల పాలన అధికారులకు, కార్యదర్శులకు గ్రామపంచాయతీ సిబ్బందికి తెలిపారు.



ప్రజల నుండి ప్రశంసలు పొందుతున్న పంచాయతీ కార్యదర్శులు



ఖమ్మం/ తల్లాడ సెప్టెంబర్ 1 (అక్షరం/స్పెషల్): తిరుమలాయపాలెం :మండలంలో గత మూడు రోజులుగా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు వరద నీరు ఇండ్లలోకి చేరడంతో పంచాయతీ కార్యదర్శులు స్వయంగా పాల్గొని సహాయ కార్యక్రమాల చేపట్టడంతో ప్రజల నుండి ప్రశంసలు పొందుతున్నారు. మండలంలోని తేల్లెలపాడు బీరోలు కాకరవాయి మేడిపల్లె గ్రామాలలో వరద నీరు ఇళ్లలోకి చేరడంతో స్వయంగా పంచాయతీ కార్యదర్శులు వరద నీరు బయటకు వెళ్ళేటట్లు సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శులు వినోద్ కుమార్, రామ్ లాల్, రమేష్, అనుష్, అఖిల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బదిలి పై వెళ్లిన గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శికి సన్మానం

-బదిలి పై వెళ్లిన గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి స్వరూప కి
 -సన్మానం చేసిన మహా సేన ఫౌండేషన్ ఫౌండర్, చైర్మన్ సుంకే దుర్గా ప్రసాద్



చొప్పదండి /శరీంపగల్, సెప్టెంబర్ 01(అక్షరం స్పెషల్): చొప్పదండి మండలం కాట్టపల్లి గ్రామంలో గత 6 సంవత్సరాలుగా కాట్టపల్లి పంచాయతీ సెక్రెటరీ గా గ్రామ ప్రజలకి సేవలందించి కాట్టపల్లి నుండి వేరే ఊరికి బదిలిపై వెళుతున్న గ్రామ పంచాయతీ సెక్రెటరీ స్వరూప కి మహాసేన ఫౌండేషన్ ద్వారా సన్మానము చేసినారు. ఏ కార్యక్రమంలో మహాసేన ఫౌండేషన్ ఫౌండర్, చైర్మన్ సుంకే దుర్గా ప్రసాద్, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

భారీ వర్షాలు.. ఆరోగ్యశాఖ అధికారులతో మంత్రి దామోదర సమీక్ష..

ఖమ్మం/తల్లాడ సెప్టెంబర్ 1 (అక్షరం/స్పెషల్): వైరా రాజాద్: రాష్ట్రంలో భారీ వర్షాలు కురుస్తుండటం, సీజనల్ వ్యాధులు విజృంభిస్తున్నందున వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనరసింహ అధికారులతో సమావేశమయ్యారు. బీఆర్ అంబేద్కర్ సచివాలయంలో ఆరోగ్య శాఖ ఉన్నతాధికారులతో ఆదివారం సమీక్ష నిర్వహించారు. వర్షాలు తగ్గే వరకు అనుపత్రుల్లో సిబ్బందికి సెలవులు మంజూరు చేయొద్దని డీఎంఈ వాణి, డీవీవీవీ కమిషనర్ అజయ్ కుమార్, డీహెచ్ రవీందర్ నాయక్లను ఆదేశించారు. డాక్టర్లు, స్టాఫ్ అందరూ హెల్డ్ క్వార్టర్స్లోనే ఉండాలని, ప్రతి ఒక్కరూ ద్యూటీలకు హాజరయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఎస్సీమేటెడ్ వెలివరి దేట్(ఉడిడి) దగ్గరగా ఉన్న గర్భిణులను ముందే హాస్పిటల్ కు తరలించి, వెయిటింగ్ రూమ్స్ కేటాయించాలని ఆదేశించారు. గర్భిణీకి, ఆమెతో వచ్చిన కుటుంబ సభ్యులకు భోజన వసతి కల్పించాలన్నారు. అంబులెన్స్ సర్వీసులు అన్ని చోట్ల అందుబాటులో ఉండాలని పేర్కొన్నారు. మెడిసిన్, టెస్టింగ్ కిట్లు అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని సూచించారు. పేషెంట్లకు అందించే ఆహారం, తాగునీరు విషయంలో జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని చెప్పారు. వర్షాలు తగ్గిన తర్వాత డోసుల బెడద ఎక్కువగా ఉంటుందని, తగ్గముఖం పట్టిన వెంటనే జ్వరాలు విజృంభించే ప్రమాదం ఉందని ఆయన హెచ్చరించారు. ఈ విషయంపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని ఇందుకోసం పంచాయతీరాజ్, పురపాలక శాఖ సహకారం తీసుకోవాలని సూచించారు. మెడికల్ కాలేజీలు, నర్సింగ్ కాలేజీల హాస్పిటల్స్ స్టూడెంట్స్ కు అందజేసే ఆహారం విషయంలో జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. గురుకులాల్లో పిల్లలకు అందించే భోజనం విషయంలోనూ తగిన జాగ్రత్తలు పాటించేలా సంబంధిత శాఖ అధికారులను, సిబ్బందిని అప్రమత్తం చేయాలన్నారు..



విశాఖపట్నం నేవల్ బేస్ డిఫెన్స్ నుంచి ఖమ్మం కు హెలికాప్టర్ తెప్పిస్తున్న డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క



ఖమ్మం/తల్లాడ సెప్టెంబర్ 1 (అక్షరం న్యూస్): ఖమ్మం జిల్లాలో మున్నేరు వాగు వరద ఉధృతి వల్ల ఖమ్మం పట్టణం ప్రకాష్ నగర్, తీర్థాల, వాల్మీకినాథం లో కొంతమంది చిక్కుకుపోయారు. వారిని రక్షించడానికి సహాయక చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ ను డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క ఆదేశించారు. హైదరాబాద్ నుంచి హెలికాప్టర్ పంపించాలని ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారితో ఫోన్లో మాట్లాడి చెప్పారు. అయితే హైదరాబాదులో ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాల కారణంగా వాతావరణ పరిస్థితులు అనుకూలంగా లేకపోవడంతో హెలికాప్టర్ రావడానికి అనుకూలంగా లేకపోవడంతో విశాఖపట్నం నుంచి తెప్పించేందుకు ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. విశాఖపట్నంలో వర్షం లేనందున నేవల్ బేస్ డిఫెన్స్ అధికారులతో మాట్లాడి విశాఖపట్నం నుంచి ఖమ్మం కు హెలికాప్టర్ ను పంపించాలని కోరారు. హెలికాప్టర్ పంపించడానికి వారు సానుకూలంగా స్పందించారు. ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టర్ ను అక్కడి అధికారులతో ఈ విషయమై సమన్వయం చేస్తున్నారు.

రక్తదానం లో ఆదర్శము గా నిలుస్తున్న భూపాలపట్నం యువత



చొచ్చుదండి /కరీంనగర్, సెప్టెంబర్ 01 (అక్షరం న్యూస్): అత్యవసర పరిస్థితి లో రక్త దానం చేసి భూపాలపట్నం యువత ఆదర్శం గా నిలుస్తున్నారు. అత్యవసర పరిస్థితిలో గ్రామానికి చెందిన చాడి ప్రకాశ్, దాడి శ్రీను, దాడి అజయ్, నాంపేల్లి నరేష్, పులి పద్మరాం రక్తదానం చేసి ప్రాణం కాపాడినారు. రక్తదానం చేసిన రక్తదాతలకు ధన్యవాదములు, అలాగే రక్తదానం చేస్తున్నందుకు శుభాభినందనలు తెలిపారు.

ఆర్నకొండ - రాగంపేట రోడ్డు లో బ్రడ్డి నిల్వించాలి



చొచ్చుదండి /కరీంనగర్, సెప్టెంబర్ 01 (అక్షరం న్యూస్): చొచ్చుదండి మండలం లోని ఆర్నకొండ నుంచి రాగంపేట - గోపాల్ రావ్ పేట వెళ్లే రోడ్డులో రాగంపేట వచ్చే ముందు పంది వాగుకి వెళ్లే నీటి ప్రవాహం గత రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న భారీ వర్షాల కారణం గా రోడ్డు పై వరద నీరు నిలిచి ఆర్నకొండ - రాగంపేట వెళ్లే దారిలో ప్రయాణికులకు ఇబ్బందిగా మారింది. కావున ఇక్కడ ఒక చిన్న వంతెనను గానీ, ట్రిడ్జిని గాని నిర్మిస్తే భారీ వర్షాలు వచ్చినప్పుడు వరద నీళ్లు వంతెన కింది నుండి వెళ్లి ప్రయాణికులకు ఎటువంటి ఇబ్బంది ఉండదని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

ఎలాంటి పరిస్థితులు ఎదురైనా ఎదురుకోవడానికి సిద్ధంగా ఉండండి

- అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లను ఆదేశించిన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క..
- రెస్కూ టీం లను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని హైద్రాబాద్ ఆదేశం..
- ఎలాంటి పరిస్థితులు ఎదురైతే వాటిని ఎదురుకోవడానికి సిద్ధంగా ఉండాలి..
- వరద ముంపు ప్రాంతాల్లో విద్యాసంస్థలకు సెలవులు ప్రకటించాలని కలెక్టర్లకు ఆదేశం ..
- వరద నీరు ఉధృతంగా ప్రవహించే రోడ్ల పైన వాహనాలను అనుమతించాల్సిన పోలీస్ శాఖకు ఆదేశం ..
- ఖమ్మం నుంచి అన్ని జిల్లా కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా మాట్లాడిన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క..



ఖమ్మం/తల్లాడ సెప్టెంబర్ 1 (అక్షరం న్యూస్): రాష్ట్రంలో కురుస్తున్న భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో ఎలాంటి పరిస్థితిని ఎదుర్కొనేందుకు సిద్ధంగా ఉండాలని రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. ఖమ్మం నుంచి అడిలాబాద్ వరకు గోదావరి నది తీరం వెంబడి అధికారులు 24/7 అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. రాష్ట్రంలో ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న భారీ వర్షాల వల్ల ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, చర్యలు గురించి ఖమ్మం కలెక్టర్లతో కార్యాలయం నుంచి అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు, రాష్ట్ర ఉన్నతాధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా మాట్లాడారు. సచివాలయం నుంచి ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో మంత్రి పొంగలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి లు పాల్గొన్నారు. సోమవారం కూడా రాష్ట్రంలో భారీ వర్షాలు ఉన్నట్లు వాతావరణ శాఖ చేసిన సూచనలను పాటించి లోతట్టు ప్రాంతాలు వరద ప్రభావిత ముంపు గ్రామాల్లో విద్యా సంస్థలకు సెలవులను ప్రకటించాలని జిల్లా కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. చెరువుల ఆక్రమణలు తొలగించే పనిలో నిమగ్నమైన హైద్రా ప్రస్థానం తొలగించులను మూడు రోజుల పాటు విరామం ప్రకటించి ఈ విషయను ఎదుర్కొనేందుకు రెస్కూ ఆపరేషన్ టీమ్ లను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో ముందు జాగ్రత్తగా తీసుకోవాల్సిన చర్యల గురించి హైద్రా యాక్టర్ ఫైనల్ తయారు చేసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. వరద ముప్పు ప్రాంతాల్లో సహాయక చర్యలను ముమ్మరం చేయాలని ఆదేశించారు. లోతట్టు ప్రాంతాల

ప్రజలను సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించి, అవసరమైన ప్రాంతాల్లో పునరావాస కేంద్రాలకు తరలించి తగిన భోజన వసతి, వైద్య సదుపాయం ఏర్పాటు చేయాలని చెప్పారు. వరద ముంపు ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో ముమ్మరంగా సహాయక చర్యలను చేపట్టాలని అత్యవసర సేవలకు కావాల్సిన నిధులను ఆర్థిక శాఖ ఇవ్వడానికి సిద్ధంగా ఉండన్నారు. వర్షాల నేపథ్యంలో విద్యుత్ అంతరాయం లేకుండా చూసుకోవాలని ఉదయం మధిర తహశీల్దార్ కార్యాలయం నుంచి ఎన్సీడీసీవల్ పరిధిలో ఉన్న విద్యుత్ శాఖ అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించినట్లు వెల్లడించారు. విద్యుత్తు, మంచినీటి సరఫరాకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూసుకోవాలని కలెక్టర్లకు సూచించారు. వరద నీరు ఉధృతంగా ప్రవహించే రోడ్ల పైన వాహనాలను అనుమతించాల్సిన పోలీస్ శాఖను ఆదేశించారు. ఖమ్మం జిల్లాలో శనివారం అర్ధరాత్రి నుంచి పరిస్థితిని స్వయంగా తాను పర్యవేక్షిస్తున్నానని చెప్పారు. మధిర మండలం పంగవీడు గ్రామంలో వాగులో చిక్కుకున్న

మత్స్య కార్యకుడు వెంకటేశ్వర్లును రక్షించినట్లు చెప్పారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చాలా అలర్ట్ గా ఉంది.. రాష్ట్రంలో ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చాలా అలర్ట్ గా ఉన్నదని, ప్రజలకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా తగిన జాగ్రత్తలు, చర్యలు తీసుకున్నదని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క తెలిపారు. ఖమ్మం కలెక్టర్లతో కార్యాలయంలో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ముగిసిన తర్వాత వీడియోతో డిప్యూటీ సీఎం మాట్లాడారు. వరద ముంపు, లోతట్టు ప్రాంతాల్లో ప్రజలను సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించడానికి అధికారులను అప్రమత్తం చేసి ముమ్మరంగా సహాయక చర్యలను చేపడుతున్నట్లు వివరించారు. జుంట నగరాల్లో వరదల వల్ల ఏర్పడే విపత్తును ఎదుర్కోవడానికి హైద్రా ను సస్పెన్షన్ చేశామని వెల్లడించారు. ఆపరేషన్ రెస్కూ టీమ్ లను అందుబాటులో ఉంచామని చెప్పారు.

పునరావాస కేంద్రాన్ని సందర్శించిన వైరా ఎమ్మెల్యే



ఖమ్మం/వైరా సెప్టెంబర్ 1 (అక్షరం న్యూస్): వైరా మున్సిపాలిటీ పరిధిలో పలు వార్డుల ముంపుకు గురైన ప్రజలను స్థానిక ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పునరావాస కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేసి వారిని అక్కడ ఉంచటం జరిగింది. అక్కడికి చేరుకొని ఎమ్మెల్యే మలోక్ రాందాస్ నాయక్ వారిని

పరామర్శించి వారికి ద్రెస్సులు ఇచ్చి సంబంధిత అధికారులను వారికి నిత్యం అందుబాటులో ఉండాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఏడుసూరి సీతారాములు, కట్ల రంగారావు, వైరా నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పమ్మి అశోక్, కొన్నల

వరదతో ఉక్కిరిబిక్కిరి జనవాసాలు దిగ్భ్రంధనం ..



- రంగంలోకి దిగిన ఎన్ డి ఆర్ బృందాలు ... - జిల్లా కలెక్టర్ మజిలీ, ఖాన్, జిల్లా సీపీ సునీల్ దత్ ప్రత్యేక పర్యవేక్షణ ... - రాకాసి తండాలో 52 మందిని సురక్షితంగా కాపాడిన ఎన్ డిఆర్ బృందాలు ...

జలమయమయ్యాయి, 52 మంది తండా వాసులు ఆతీరు వరదలో చిక్కుకున్నారు. ఎన్సీఆర్ఎఫ్ బృందాలు రక్షణ చర్యలు చేపట్టి, వరదల్లో చిక్కుకున్న భాదితులను క్షేమంగా సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించారు. కాగా ఆతీరుకు పోలీస్ వరద గతంలో 1974 సంవత్సరంలో వచ్చిందని, అప్పుడీ నుంచి అలాంటి వరద చూడలేదని, మళ్ళీ ఇప్పుడు ఆతీరుకు అంతటి వరద చేరిందని స్థానికులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మజిలీ, ఖాన్, పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్ ఖమ్మం రూరల్ ఏసీపీ తిరుపతి రెడ్డి తిరుమలయపాలెం ఎన్సీ కావీఫూడ్ జగదీష్ మండలంలో పర్యటించి, ఎలాంటి ప్రమాదాలు జరగకుండా ముందస్తు చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులకు సూచించారు. తహశీల్దార్ పివి రామకృష్ణ, ఎంపీడీఓ షేక్ సీలార్ సాహెబ్, ఎన్సీ కావీఫూడ్ జగదీష్, డిప్యూటీ తాసిల్దార్

ఖమ్మం/తల్లాడ సెప్టెంబర్ 1 (అక్షరం న్యూస్): అలాంటి కురిసిన భారీ వర్షానికి జనం గ్రంథం ఉక్కిరి బిక్కిరి అయింది. ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షానికి వరద పోతే తప్పే పలు గ్రామాలకు వెళ్లే రహదారులు, చెరువు కట్టలు తెగి, విద్యుత్ స్తంభాలు, వృక్షాలు నేలకొరిగాయి. శనివారం రాత్రి కురిసిన భారీ వర్షానికి తిరుమలయపాలెం మండలంలోని బీరోలు, హన్సాబాద్-సుజ్జేడు చెరువు కట్టలు తెగిపోయాయి. వరద తాకిడికి కొత్తేటి-ఎర్రగడ్డ గ్రామాల మధ్య రహదారి తెగిపోయింది. బీరోలు చెరువు కట్ట తెగడంతో, బంధంపల్లి గ్రామంలోని ఎన్సీ కావీలోకి వరద చేరి, రెండు గ్రామాల మధ్య రాకపోకలు నిలిచాయి. హన్సాబాద్-సుజ్జేడు గ్రామాల మధ్య ఉన్న ముత్యాలమ్మ కుంటు చెరువు కట్ట తెగింది. మేడిదపల్లి చెరువు నుండి పొద్దంపల్లి పక్కనే ఉన్న ఎన్సీ కావీలోకి వరద నీరు చేరిగా, కావీ వాసులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. కాకరవాయి-సోలిపురం, కూదలి వద్ద ఉన్న కోళ్లపామ లోకి భారీగా వరద నీరు చేరిగా, కోళ్ల మృత్యువాత పడ్డాయి. అక్షరతండా పరిధి, రాకాసి తండా సమీపాన ఉన్న ఆతీరుకు భారీగా వరద పోతే తప్పే, రాకాసి తండా

కాంగ్రెస్ నాయకులు పోట్ల కిరణ్ అక్షయ్ బాలాజీ నాయక్ వివో ఏ ల జిల్లా అధ్యక్షురాలు వెల్లులు సులీల బి ఆర్ ఎన్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు భాష బోయిన వీరన్న ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.